
S U M A R I O

SERIE A:
Proyectos de Ley Foral:
—Ley Foral por la que se concede un crédito extraordinario de 3.937.887,01 euros con el fin de adquirir

licencias de Microsoft en propiedad para la Administración de la Comunidad Foral de Navarra. Aproba-
ción por el Pleno (Pág. 3).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a estudiar las reformas necesarias de la NA-160

para ampliar su capacidad. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a abonar la parte pendiente de la paga extra supri-

mida, correspondiente al año 2012. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra hace pública su solidaridad con todas las víctimas genera-

das por el golpe militar y la posterior dictadura franquista. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a activar el protocolo sanitario de actuación sobre

la Fibromialgia y el Síndrome de Fatiga Crónica. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a llevar a cabo determinadas acciones para la mejo-

ra de la calidad en los servicios sociales. Aprobación por el Pleno (Pág. 7).
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra rechaza la actuación del Ministerio de Industria, Turismo

y Energía y exige al Gobierno de España e insta al Gobierno de Navarra a hacer lo propio, a que retire el
expediente sancionador impuesto por la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones a causa de las emi-
siones de cuatro canales de EITB. Aprobación por el Pleno (Pág. 8).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar y temporalizar un proceso de negociación
en la Mesa Sectorial de Educación para conseguir un nuevo Acuerdo para la mejora de la calidad del Sis-
tema Educativo Público en Navarra. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 9).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio sobre la situación actual del
edificio del colegio público Beriáin y la conveniencia o no de construir un nuevo centro. Aprobación por
la Comisión de Educación (Pág. 9).
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SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre la cuantificación económica del anteproyecto de ley de la Renta Garantizada. Contestación

de la Diputación Foral (Pág. 10).
—Pregunta sobre el organigrama de la Corporación Pública Empresarial de Navarra. Contestación de la

Diputación Foral (Pág. 11).
—Pregunta sobre las medidas previstas por el Gobierno de Navarra para favorecer la contratación en las

empresas navarras. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 13).
—Pregunta sobre la recaudación tributaria obtenida por la Hacienda Foral de las SICAV navarras. Contesta-

ción de la Diputación Foral (Pág. 14).
—Pregunta sobre los actos que va a realizar el Gobierno de Navarra durante el año 2016 para honrar la memo-

ria de las víctimas navarras de la banda terrorista ETA. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 15).
—Pregunta sobre los motivos por los que el Departamento de Educación no hizo públicos los datos del

informe de octubre de 2015 sobre la implantación del PAI. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 16).
—Pregunta sobre los informes de evaluación externa de los centros que tienen implantado el Programa de   

Aprendizaje en Inglés. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 17).
—Pregunta sobre los datos de citas médicas fallidas sin justificar relativos al año 2015. Contestación de la

Diputación Foral (Pág. 17).
—Pregunta sobre las ayudas complementarias y extraordinarias recibidas por las unidades familiares que

han percibido rentas de inclusión social. Contestación de la Diputación Foral (Pág. 19).
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El Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 19 de mayo de 2016, aprobó la
Ley Foral por la que se concede un crédito
extraordinario de 3.937.887,01 euros con el fin de
adquirir licencias de Microsoft en propiedad para
la Administración de la Comunidad Foral de Nava-
rra.

Se ordena su publicación, en cumplimiento de
lo dispuesto en el artículo 146 del Reglamento de
la Cámara.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza

Ley Foral por la que se concede un
crédito extraordinario de 3.937.887,01
euros con el fin de adquirir licencias
de Microsoft en propiedad para la
Administración de la Comunidad

Foral de Navarra

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La presente ley foral tiene por objeto financiar
la adquisición de las licencias de Microsoft en pro-
piedad necesarias para el correcto funcionamiento
de la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra.

Hasta el momento el modelo de licenciamiento
de estos productos ha sido un contrato de licen-
cias de uso con adjudicación directa a Microsoft
Irlanda, propietario exclusivo de estas licencias.
Se trata de un contrato de suministro y su denomi-
nación es “EAS”. Antes de la finalización del men-
cionado contrato, Microsoft planteó, por su política
interna, realizar una auditoría previa a la renova-
ción del contrato. Como resultado de la auditoría,
se ha trabajado en las diferentes alternativas exis-

tentes al licenciamiento vía “EAS”, teniendo en
cuenta las ofertas de Microsoft junto con el conoci-
miento acumulado durante estos años en la Direc-
ción General de Informática, Telecomunicaciones
e Innovación pública, así como las necesidades
reales de la Administración. De esta forma se ha
llegado a la conclusión de que lo mejor a medio y
largo plazo es el modelo de adquisición de las
licencias, por razones económicas, de idoneidad y
estratégicas.

Resulta necesario recurrir a la financiación a
través del crédito extraordinario, debido a que el
gasto que conlleva ha de realizarse en el presente
ejercicio y a que los créditos presupuestados tení-
an la finalidad de cubrir el gasto del contrato “EAS”,
y no la de la adquisición de las licencias, puesto
que los resultados de la auditoría se dieron a
conocer con posterioridad a la tramitación de la
Ley de Presupuestos del presente año 2016.

El artículo 48 de la Ley Foral 13/2007, de 4 de
abril, de la Hacienda Pública de Navarra, estable-
ce que cuando haya de realizarse con cargo al
Presupuesto vigente algún gasto que no pueda
demorarse hasta el ejercicio siguiente y no exista
en él crédito, el Gobierno de Navarra, a propuesta
del Consejero de Economía y Hacienda, remitirá
al Parlamento de Navarra un proyecto de ley foral
de concesión de un crédito extraordinario. Asimis-
mo señala que en el proyecto de ley foral deberán
especificarse los recursos que hayan de financiar
el mayor gasto proyectado, que podrán ser otros
créditos disponibles de cualquier programa de
gasto, incluso provenientes de créditos específica-
mente aprobados por el Parlamento como conse-
cuencia de enmiendas o de disposiciones de esta
ley foral, o con cargo a mayores ingresos reales o
previsibles en el mismo ejercicio económico.

Por todo lo expuesto, de conformidad con lo
establecido en el artículo 48 de la Ley Foral

B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura Núm. 76 / 25 de mayo de 2016

3

Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

Ley Foral por la que se concede un crédito extraordinario de 3.937.887,01
euros con el fin de adquirir licencias de Microsoft en propiedad para la
Administración de la Comunidad Foral de Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO
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13/2007, de 4 de abril, de la Hacienda Pública de
Navarra, es preciso aprobar la concesión de un
crédito extraordinario para atender las necesida-
des de financiación para la adquisición de las
licencias de Microsoft en propiedad necesarias
para el correcto funcionamiento de la Administra-
ción de la Comunidad Foral de Navarra.

Artículo 1. Se aprueba la concesión de un cré-
dito extraordinario de 3.937.887,01 euros con el
objetivo de adquirir las licencias de Microsoft en
propiedad para la Administración Foral de Nava-
rra. El importe de dicho crédito se aplicará a la
par tida presupuestaria 070005-05500-6094-
467903, denominada “Licencias de Microsoft”, del
Presupuesto de Gastos para 2016.

Artículo 2. La financiación del referido crédito
extraordinario se realizará con los mayores ingre-

sos previstos en la partida de ingresos 070005-
05500-4400-000000, denominada “Reintegro por
ejecución de sentencia”, por impor te de
2.308.866,59 euros, más el crédito disponible en
las siguientes partidas del presupuesto de gastos
y por los importes que a continuación se detallan:

• 070005-05530-2279-467902 
“Servicio de difusión de la televisión
en Navarra”…………....... 984.186 €.

• 070005-05500-2061-467900 
“Licencias de software de uso gen-
eral y corporativo (antivirus, corta-
fuegos y otras)”…… 644.834,42 €.

Disposición final única. La presente ley foral
entrará en vigor el día siguiente al de su publica-
ción en el Boletín Oficial de Navarra.
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a estudiar las refor-
mas necesarias de la NA-160 para ampliar su capacidad

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a estudiar las reformas
necesarias de la NA-160 para ampliar su capaci-
dad, aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 19 de mayo de
2016, cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que estudie las reformas necesarias
de la carretera NA-160 para ampliar su capacidad
y valore su desdoblamiento, estableciendo una
solución satisfactoria en el presente año y que se
ejecute entre 2018 y 2019”.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza

Resolución resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a abonar
la parte pendiente de la paga extra suprimida, correspondiente al año
2012

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a abonar la parte pendiente
de la paga extra suprimida, correspondiente al
año 2012, aprobada por el Pleno del Parlamento
de Navarra en sesión celebrada el día 19 de mayo
de 2016, cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a abonar la parte pendiente de la paga
extra suprimida, correspondiente al año 2012,
antes del 1 de julio del presente año, para no
situar a los empleados públicos de Navarra en
peores condiciones que los empleados de otras
Administraciones Públicas”.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza



Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a activar el protoco-
lo sanitario de actuación sobre la Fibromialgia y el Síndrome de Fatiga
Crónica

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a activar el protocolo sanita-
rio de actuación sobre la Fibromialgia y el Síndro-
me de Fatiga crónica, aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día
19 de mayo de 2016, cuyo texto se inserta a conti-
nuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a:

1. Activar el protocolo sanitario de actuación
sobre la Fibromialgia y el Síndrome de Fatiga Cró-
nica.

2. Intensificar la labor de investigación, sensibi-
lización y formación específica de estas enferme-
dades entre el personal sanitario y el asociativo.

3. Elaborar líneas de atención, asesoramiento
y apoyo a los trabajadores y trabajadoras con
estas enfermedades.

4. Considerar estas enfermedades crónicas
como enfermedades discapacitantes.

5. Evaluar estas dolencias dentro de las
minusvalías (discapacidades) y adaptar los pues-
tos de trabajo a las necesidades de cada persona
enferma”.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que el Parlamento de Navarra hace pública su solidari-
dad con todas las víctimas generadas por el golpe militar y la posterior
dictadura franquista

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que el Parlamento
de Navarra hace pública su solidaridad con todas
las víctimas generadas por el golpe militar y la
posterior dictadura franquista, aprobada por el
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 19 de mayo de 2016, cuyo texto se
inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra:

1. Hace pública su solidaridad con todas las
víctimas generadas por el golpe militar del 36 y la
posterior dictadura franquista.

2. Denuncia la actitud dilatoria y obstruccionis-
ta del actual Gobierno español y de su Ministerio

de Justicia para atender los varios requerimientos
efectuados hasta la fecha con el fin de realizar
diversas diligencias y tomas de declaraciones
indagatorias a posibles responsables de crímenes
cometidos en el período franquista.

3. Exige al Gobierno del Estado español, al
actual y al futuro, que respete y asuma con total
diligencia la Normativa Internacional sobre Dere-
chos Humanos, así como que cumpla estricta-
mente todas las recomendaciones que el Comité
de Derechos Humanos de Naciones Unidas viene
realizando desde hace años a través de sus Rela-
tores Especiales”.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a llevar a cabo
determinadas acciones para la mejora de la calidad en los servicios
sociales

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a llevar a cabo determina-
das acciones para la mejora de la calidad en los
servicios sociales, aprobada por el Pleno del Par-
lamento de Navarra en sesión celebrada el día 19
de mayo de 2016, cuyo texto se inserta a conti-
nuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a:

1. Modificar el Decreto Foral 209/1991, de 23
de mayo, por el que se desarrolla la Ley Foral
9/1990, de 13 de noviembre, sobre el régimen de
autorizaciones, infracciones y sanciones en mate-
ria de Servicios Sociales, en función de las exi-
gencias actuales de calidad.

2. Llevar a cabo antes de que acabe el año
2016 la evaluación del I Plan de calidad de los
Servicios Sociales de Navarra 2010-2013.

3. Realizar un diagnóstico de la situación de
los servicios sociales y elaborar el segundo Plan
de calidad antes del 2018, que deberá tener al
menos los siguientes contenidos:

– Investigación e implantación de modelos de
atención innovadores.

– Establecimiento de unas condiciones técni-
cas y laborales mínimas en la concertación de
servicios pertenecientes al Departamento de
Derechos Sociales.

– Plan de formación para los trabajadores/as.

– Medidas de conciliación en el empleo.

– Mayor participación de los usuarios/as y sus
familias.

– Medidas de apoyo y formación a los cuida-
dores/as informales.

4. Definir para los diferentes servicios recogi-
dos en la Cartera de Servicios Sociales los proto-
colos, registros y programas, empezando por los
servicios garantizados y de carácter residencial y
que deban ser de obligado cumplimiento para los
servicios públicos y plazas concertadas.

5. Elaborar, desde la Residencia de personas
mayores El Vergel, un proyecto de gestión de cen-
tro que sea modelo de gestión para otras residen-
cias. Este modelo de gestión debe estar basado
en la calidad y fundamentado en las necesidades
y preferencias de cada persona y deberá tener en
cuenta y poner los medios necesarios para garan-
tizar unas condiciones dignas para que el trabajo
no repercuta negativamente en la salud de las tra-
bajadoras y trabajadores.

6. Elaborar, desde la Residencia San José, de
atención a personas adultas con discapacidad
intelectual, un proyecto de gestión de centro basa-
do y fundamentado en el modelo de calidad de
Schalock”.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que el Parlamento de Navarra rechaza la actuación del
Ministerio de Industria, Turismo y Energía y exige al Gobierno de
España e insta al Gobierno de Navarra a hacer lo propio, a que retire
el expediente sancionador impuesto por la Secretaría de Estado de
Telecomunicaciones a causa de las emisiones de cuatro canales de
EITB

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que el Parlamento
de Navarra rechaza la actuación del Ministerio de
Industria, Turismo y Energía y exige al Gobierno
de España e insta al Gobierno de Navarra a hacer
lo propio, a que retire el expediente sancionador
impuesto por la Secretaría de Estado de Teleco-
municaciones a causa de las emisiones de cuatro
canales de EITB, aprobada por el Pleno del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 19
de mayo de 2016, cuyo texto se inserta a conti-
nuación:

“1. El Parlamento de Navarra rechaza la actua-
ción del Ministerio de Industria, Turismo y Energía
en relación con el expediente sancionador
impuesto a EITB y exige al Gobierno de España
que lo retire, que renuncie a proceder al precinta-
do de equipos e instalaciones afectados, y que dé
los pasos necesarios para que EITB pueda emitir
vía múltiplex en el territorio de la Comunidad Foral
de Navarra.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que dé los pasos necesarios, en el
menor plazo posible, de cara a establecer un
marco legal adecuado y estable que posibilite la
captación legal y normalizada de los canales de
EITB y a que disponga los medios técnicos nece-
sarios para que la captación se realice con toda la
calidad necesaria y en todo el territorio de la
Comunidad Foral de Navarra.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que, mientras se establece ese
marco legal adecuado y estable y se dispongan
los medios técnicos necesarios mencionados en
el segundo punto de la resolución, se den los
pasos necesarios para poder recibir la señal de
EITB en el menor plazo posible y sin más demora,
a través de los medios técnicamente disponibles
en este momento”.

Pamplona, 20 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar y tempora-
lizar un proceso de negociación en la Mesa Sectorial de Educación para
conseguir un nuevo Acuerdo para la mejora de la calidad del Sistema
Educativo Público en Navarra

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a iniciar y temporalizar un
proceso de negociación en la Mesa Sectorial de
Educación para conseguir un nuevo Acuerdo para
la mejora de la calidad del Sistema Educativo
Público en Navarra, aprobada por la Comisión de
Educación del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 18 de mayo de 2016, cuyo texto
se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a iniciar y temporalizar, con urgencia,
un proceso de negociación en la Mesa Sectorial
de Educación para conseguir un nuevo acuerdo
para la mejora de la calidad del sistema educativo
público en Navarra, que permita afrontar con éxito
los nuevos retos que la sociedad está planteando
hoy en día a la educación, así como la recupera-
ción de las condiciones perdidas por los centros y
por el profesorado de la enseñanza pública”.

Pamplona, 19 de mayo de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estu-
dio sobre la situación actual del edificio del colegio público Beriáin y la
conveniencia o no de construir un nuevo centro

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar un estudio sobre
la situación actual del edificio del C.P. Beriáin y la
conveniencia o no de construir un nuevo centro,
aprobada por la Comisión de Educación del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 18
de mayo de 2016, cuyo texto se inserta a conti-
nuación:

"1. EI Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que, en el plazo de tres meses, reali-

ce un estudio solvente sobre la situación actual
del edificio del colegio público Beriáin y la conve-
niencia o no de construir un nuevo centro.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a garantizar y asumir unas condicio-
nes dignas de las instalaciones, dando solución a
las actuales e importantes deficiencias del centro.

3. Asimismo instamos al Gobierno de Navarra
a que calendarice las actuaciones que decidan
llevar a cabo".

Pamplona, 19 de mayo de 2016

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie F:
PREGUNTAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ana Beltrán Villalba sobre la cuantificación econó-
mica del anteproyecto de ley de la Renta Garanti-
zada, publicada en el Boletín Oficial del Parlamen-
to de Navarra núm. 45 de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 21 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Vicepresidente de Derechos Sociales del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta
formulada por la parlamentaria doña Ana Beltrán
Villalba, adscrita al A.P.F. del Partido Popular de
Navarra, sobre la cuantificación económica del
anteproyecto de ley de la Renta Garantizada (9-
16/PES-00127), tiene el honor de informarle lo
siguiente

Mediante Orden Foral 137/2016 de 10 de
marzo el Consejero de Derechos Sociales se ini-
cia el procedimiento para la elaboración del ante-
proyecto de Ley Foral por la que se regulan los
derechos a la inclusión social y a la renta garanti-
zada. 

El artículo 51 de la Ley Foral 14/2004, de 3 de
diciembre, del Gobierno de Navarra y de su Presi-
dente establece que el Gobierno de Navarra ejer-
cerá la iniciativa legislativa prevista en el artículo

19 de la Ley Orgánica 13/1982, de 10 de agosto,
de Reintegración y Amejoramiento del Régimen
Foral de Navarra, mediante la elaboración, apro-
bación y remisión posterior de los proyectos de ley
Foral al Parlamento de Navarra. A continuación
específica los documentos, informes y consultas
que deben incorporarse al expediente. 

Durante este mes de abril, se ha abierto a par-
ticipación pública el Anteproyecto de Ley Foral por
la que se regulan los Derechos a la Inclusión
Social y a la Renta Garantizada.

Para ello en la página web del Gobierno de
Navarra (Gobierno Abierto) está disponible el
texto, así como el modo mediante el cual se pue-
den hacer aportaciones o sugerencias.

Una vez concluido este plazo y vistas y revisa-
das las sugerencias y aportaciones que pueden
tener una repercusión económica, es cuando se
estará en disposición de contar con la debida
cuantificación económica del anteproyecto de Ley
Foral por  la que se regulan los derechos a la
inclusión social y a la renta garantizada, y por
nuestra parte en disposición de hacerle llegar la
estimación del coste al que dará lugar.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona, 24 de mayo de 2016

El Vicepresidente de Derechos Sociales:
Miguel Laparra Navarro

Pregunta sobre la cuantificación económica del anteproyecto de ley de la
Renta Garantizada

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ana Beltrán Villalba sobre el organigrama de la
Corporación Pública Empresarial de Navarra,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 45 de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 22 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Consejero de Hacienda y Política Financiera
del Gobierno de Navarra, en relación a la pregun-
ta para su respuesta por escrito, presentada por
doña Ana Beltrán Villalba, Parlamentaria Foral
adscrita a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, registrada con
numero de entrada 1148, de fecha 15 de marzo de
2016 (9-16/PES-00128), relativa al organigrama
actual y con el anterior Gobierno de la Corpora-
ción Publica Empresarial de Navarra, tiene el
honor de informarle lo siguiente.

Pregunta sobre el organigrama de la Corporación Pública Empresarial de
Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN

CONSEJERA DELEGADA

DIRECTOR GENERAL

DPTO. CONTROL (3)

DPTO. COMPRAS,
INVERSIONES Y 

CONTRATACIÓN DE
SERVICIOS (1)

DPTO. RRHH (3) DPTO. JURÍDICO (2)

SECRETARIA DE DIRECCIÓN

ORGANIGRAMA CPEN HASTA SEPTIEMBRE 2015
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Es cuanto tengo el honor de informar en
cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 20 de abril de 2016.

El Consejero de Hacienda y Polít ica
Financiera: Mikel Aranburu Urtasun

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN

CONSEJERO DELEGADO

COORDINADOR

DPTO. CONTROL (3)

DPTO. COMPRAS,
INVERSIONES Y 

CONTRATACIÓN DE
SERVICIOS (1)

DPTO. RRHH (3)

SECRETARIA DE DIRECCIÓN

* Las funciones del Coordinador y de la Dirección de Control son desarrolladas por la misma persona

ORGANIGRAMA ACTUAL CPEN
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ana Beltrán Villalba sobre las medidas previstas
por el Gobierno de Navarra para favorecer la con-
tratación en las empresas navarras, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
45 de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 22 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Vicepresidente de Derechos Sociales del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta

formulada por la parlamentaria doña Ana María
Beltrán Villalba, adscrita a la A.P.F. del Partido
Popular de Navarra, sobre las medidas previstas
por el Gobierno de Navarra para favorecer la con-
tratación en las empresas navarras (9-16/PES-
00129), tiene el honor de informarle lo siguiente

Durante el año 2016, están previstas una serie
de medidas destinadas al fomento de la contrata-
ción por parte de las empresas navarras. 

Teniendo en cuenta la diversidad de tipos de
empresas existentes en función de la forma jurídi-
ca que adquieran, tamaño de la empresa y otras
variables, se adjunta todas las medidas relaciona-
das con la contratación.

Pregunta sobre las medidas previstas por el Gobierno de Navarra para
favorecer la contratación en las empresas navarras

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

Así mismo, informarle que dentro de la elabo-
ración de la estrategia de políticas activas de
empleo, se recogerán aquellas medidas que resul-
ten convenientes en el eje de empleo para poten-
ciar la contratación por las empresas.

Por otro lado, el objetivo del Gobierno es la
creación de empleo de calidad, y para alcanzarlo
los esfuerzos se centrarán en líneas estratégicas
de actuación. Para ello dedica una partida de
1.625.000 euros de ayudas a la contratación de
tecnólogos que sirvan para el desarrollo de las
empresas.

Desde la Vicepresidencia de Derechos Socia-
les se cuenta con varias medidas dirigidas a la
contratación por entidades sin ánimo de lucro y
entidades locales dentro del empleo social prote-
gido y de la contratación de personas desemplea-
das por un importe global de 9.200.000€

Es cuanto tengo el honor de informar, en cum-
plimiento del artículo 194 del Reglamento del Par-
lamento de Navarra.

Pamplona, 21 de abril de 2016.

El Vicepresidente de Derechos Sociales:
Miguel Laparra Navarro

Economía social y solidaria
Subvenciones  para creación puestos de trabajo. 577.543,00€
Ayudas a la sucesión empresarial en empresas de economía social 159.128,00€

Empleo Autónomo
Subvenciones al autoempleo para inversiones. 1.000.000,00
Subvenciones al autoempleo para bonificación de créditos. 65.523,00
Abono de las cuotas de seguridad social por capitalización del desempleo 400.000,00

Empleo inclusivo por empresas/entidades sin ánimo de lucro
Centros especiales de empleo. CES 8.800.000,00€
Contratación de personas con discapacidad en empresa ordinaria. 234.013,00€
Contrataciones por AAPP y entidades sin ánimo de lucro. 100.000,00€
Contratación para reinserción laboral colectivos con mayor dificultad para empleo. CIS 1.875.000,00€
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ana Beltrán Villalba sobre la recaudación tributa-
ria obtenida por la Hacienda Foral de las SICAV
navarras, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 45 de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 22 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Consejero de Hacienda y Política Financiera
del Gobierno de Navarra, en relación a la pregun-

ta para su respuesta por escrito, presentada por

Doña Ana Beltrán Villalba, Parlamentaria Foral

adscrita a la Agrupación de Parlamentarios Fora-

les del Partido Popular de Navarra, registrada con

numero de entrada 1150, de fecha 15 de marzo de

2016 (9-16/PES-00130), relativa a la recaudación

tributaria obtenida por la Hacienda Foral proce-

dente de las SICAVs navarras, tiene el honor de

informarle lo siguiente:

En los años a que se contrae la pregunta par-

lamentaria, desde el año 2005 al 2014, ambos

inclusive, los datos del Impuesto sobre Socieda-

des son los siguientes: 

Pregunta sobre la recaudación tributaria obtenida por la Hacienda Foral
de las SICAV navarras

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 14 de abril de 2016.

El Consejero de Hacienda y Política Financie-
ra: Mikel Aranburu Urtasun

SICAV IS 2014 IS 2013 2012 2011 2010 
1 -14.636      
2 -13.873 -59.332 -54.584 -18.082 -8.879 
3 -16.106 -11.996 -33.618 -49.458 -46.253 

4 * -3.302 -1.680 -1.318 -11.697 -783 
5 -32.421 -54.783 -31.877    
6 -1.467 -3.436 -3.523 -9.340 -3.798 
7 -16.753 -10.698 -34.617 -42.360   
8     -12.301 

  -98.558 -141.925 -159.537 -130.937 -72.014 
      

      

SICAV 2009 2008 2007 2006 2005 
1       
2 -2.635 -10.354 -19.355 -4.530 -4.288 
3 -17.390 -27.707 -24.100 -14.104 -14.331 

4 * 2.309 -7.906 -12.495 -14.451 -9.128 
5       
6 -6.950 1.783 4.051 3.152 1.748 
7       
8 -7.153 0     

  -31.819 -44.184 -51.899 -29.933 -25.999 

Los datos positivos son cantidades a ingresar y los negativos, a devolver. 
La * sigue actualmente en Navarra. 
Las casillas en blanco corresponden a años en los que la entidad no declaró en Navarra. 
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ana Beltrán Villalba sobre los actos que va a reali-
zar el Gobierno de Navarra durante el año 2016
para honrar la memoria de las víctimas navarras
de la banda terrorista ETA, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 45 de 1 de
abril  de 2016.

Pamplona, 21 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

La Consejera de Relaciones Ciudadanas e
Institucionales, en relación con la pregunta escrita
formulada por la parlamentaria doña Ana Beltrán
Villalba, adscrita al Grupo Parlamentario del Parti-
do Popular de Navarra, sobre actos del Gobierno
de Navarra para honrar la memoria de las vícti-
mas navarras de ETA (9-16/PES-00131), tiene el
honor de informarle lo siguiente:

En respuesta a dicha solicitud, queremos ini-
ciar nuestra respuesta diciendo que este Gobier-
no ha manifestado en reiteradas ocasiones que su
labor en lo relativo a las víctimas debe estar cen-
trada en la esperanza de la paz, en el anhelo
social de la reconciliación y en la búsqueda de la
convivencia desde el escrupuloso respeto del
derecho a la verdad, la justicia y la reparación que
corresponde a todas las víctimas.

Tal y como se informó en la comparecencia del
Director General de Paz, Convivencia y Derechos
Humanos en el Parlamento el pasado 11 de
marzo de 2016, reparar el daño causado a todas
las víctimas en aquello que sea posible es un
objetivo de esta Dirección General. La reparación
exige el reconocimiento, la cercanía y el acompa-
ñamiento a cada una de las personas que han
sido víctimas para aliviar su dolor y reparar en la
medida de lo posible el daño sufrido, pero exige
también remendar los desgarros producidos en el
tejido social: recomponer fracturas, disolver odios
y prejuicios y favorecer el respeto, la aceptación
mutua y el diálogo. Para la conciencia colectiva

del conjunto institucional y ciudadano, la inhuma-
na experiencia sufrida por las víctimas de la vio-
lencia supone una exigencia y una llamada a la
responsabilidad y al compromiso ético con la
completa erradicación de la violencia y el estable-
cimiento de las garantías de no repetición de vul-
neraciones de derechos humanos. 

En este sentido, también se informó del Pro-
grama de atención a las víctimas del terrorismo
que se había puesto en marcha, en el marco del
cual en la Dirección General de Paz, Convivencia
y Derechos Humanos se ha ido recibiendo y escu-
chando a varias personas (y lo seguimos hacien-
do), familiares de víctimas mortales de ETA, con
el objetivo de conocer la realidad en la que se
encuentran y poder determinar mejor cuáles son
sus necesidades. A partir de la información reca-
bada, nuestro objetivo es implementar distintos
programas que puedan ayudar a dichas víctimas
a superar, de la mejor manera posible, el injusto
dolor que se les ha provocado. Este programa,
dirigido específicamente a las víctimas de ETA
está sustentado sobre la base de un informe ela-
borado por Javier Marrodán (autor del libro Rela-
tos de plomo), probablemente la persona que más
sepa sobre las víctimas de ETA en Navarra. A par-
tir de estos contactos, nuestra voluntad es tam-
bién la de recoger los testimonios de las víctimas,
de modo que su voz sirva para establecer medi-
das que garanticen la no repetición de estos terri-
bles actos y para honrar la memoria de las vícti-
mas.

Por otro lado, este Gobierno ha estado presen-
te en los actos organizados para honrar la memo-
ria de víctimas de ETA. Así, el Gobierno, repre-
sentado por su Presidenta, por la Consejera de
Relaciones Ciudadanas e Institucionales y por el
Director General de Paz, Convivencia y Derechos
Humanos, ha acudido este año 2016 a los home-
najes organizados en recuerdo de Gregorio Ordó-
ñez (el 24 de enero) y de Alberto Jiménez Becerril
y su esposa, Ascensión García Ortiz (el 30 de
enero). Este Gobierno seguirá asistiendo a todos
los actos de homenaje a las víctimas de ETA a los
que se nos invite.

Este Gobierno pretende, igualmente, impulsar
la realización de actos memoriales de solidaridad
con las víctimas como parte de nuestra labor en

Pregunta sobre los actos que va a realizar el Gobierno de Navarra durante
el año 2016 para honrar la memoria de las víctimas navarras de la
banda terrorista ETA

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



respuesta al derecho a la verdad, la justicia y la

reparación que les corresponde. En este sentido,

es voluntad de este Gobierno organizar un acto de

homenaje a las víctimas del terrorismo, acto en el

que estamos trabajando y del que informaremos

debidamente cuando lo hayamos concretado.

Es todo cuanto tengo el honor de informar en
cumplimiento al artículo 194 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruñea, 20 de abril de 2016

La Consejera de Relaciones Ciudadanas e Ins-
titucionales: Ana Ollo Hualde
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras, sobre los motivos por
los que el Departamento de Educación no hizo
públicos los datos del informe de octubre de 2015
sobre la implantación del PAI, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 45
de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 21 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta 9-16/PES-00132,
presentada el Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro (UPN), el Consejero de Educa-
ción del Gobierno de Navarra informa: 

Que el Departamento de Educación en modo
alguno hizo público el informe de febrero de 2013
con ánimo de menospreciar la implantación del
PAI, como reza el enunciado de su pregunta, sino
que lo dio a conocer para evidenciar que el Pro-
grama se expandió sin previsiones y que existen
motivos objetivos que justifican el estudio de dicho

Programa y su desarrollo, para proceder en con-
secuencia a la aplicación de medidas de mejora.

El Servicio de Recursos Humanos realizó una
actualización de los datos reflejados en el informe
que trasladó a este Consejero en octubre de 2015
y fue hecha pública en noviembre. 

Por último, que el día 18 de diciembre de 2015
el Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo
Navarro solicitó por escrito el informe al Departa-
mento de Educación y se le remitió el 15 de enero
de 2016, dentro de plazo, no habiendo sido posi-
ble enviarlo con anterioridad debido a los días
inhábiles de Navidades.

Por lo tanto, este Consejero no haya indicios
de ocultación en lo que respecta al informe de
actualización de datos fechado en octubre de
2015, y lamenta no poder decir lo mismo respecto
al fechado en febrero de 2013, que se mantuvo
oculto hasta que se produjo el cambio de Gobier-
no el año pasado, y cuya existencia ignoramos
hasta septiembre de 2015.

Iruñean, 2016eko apirilako 21an / En Pamplo-
na, a 21 de abril de 2016

Hezkuntza Departamentuko Kontseilaria

El Consejero de Educación: José Luis Mendo-
za Peña

Pregunta sobre los motivos por los que el Departamento de Educación no
hizo públicos los datos del informe de octubre de 2015 sobre la implan-
tación del PAI

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura Núm. 76 / 25 de mayo de 2016

17

Pregunta sobre los informes de evaluación externa de los centros que tie-
nen implantado el Programa de Aprendizaje en Inglés

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras sobre los informes de
evaluación externa de los centros que tienen
implantado el Programa de Aprendizaje en Inglés,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 45 de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 21 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta 9-16/PES-00133,
presentada por el Grupo Parlamentario Unión del

Pueblo Navarro (UPN), el Consejero de Educa-
ción del Gobierno de Navarra informa: 

Que al final del curso 2014-2015 no se realiza-
ron pruebas de evaluación externa de los centros
que tienen implantado el Programa de Aprendizaje
en Inglés (PAI) en 2º curso, por lo que tampoco
existe informe del Servicio de Inspección Educati-
va al respecto ni conclusiones de las mismas. La
evaluación que se hizo en el curso 2014-2015 fue
en 3º de EP, y los informes existentes son los
correspondientes a dicha evaluación censal.

Iruñean, 2016ko apirilaren 21an / En Pamplo-
na, a 21 de abril de 2016

Hezkuntza Departamentuko Kontseilaria / El
Consejero de Educación: José Luis Mendoza
Peña

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso sobre los datos de citas médi-
cas fallidas sin justificar relativos al año 2015,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 45 de 1 de abril  de 2016.

Pamplona, 22 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Consejero de Salud del Gobierno de Nava-
rra, en relación con la pregunta escrita (9-16/PES-
00134) presentada por la Parlamentaria Foral
Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso, adscrita al
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, solici-
tando “información relativa a los datos de citas
fallidas sin justificar correspondientes al año 2015,
desglosados por: consultas especializadas, en pri-

mera consulta y en sucesivas o revisiones, prue-
bas diagnósticas y Atención Primaria, después de
un año de la puesta en marcha de la campaña de
concienciación. Además de los datos, si hay algún
dato objetivo que pueda ayudar a conocer las
razones de las faltas, como puedan ser los cam-
bios de domicilio sin notificar, o registrar, proble-
mas con el correo… Si es así, qué medidas se
van a adoptar al respecto.”, tiene el honor de remi-
tirle la siguiente información:

En el Hospital García Orcoyen, las cifras de
citas fallidas en el año 2015, son las siguientes:

Primeras Consultas: 4,1% (sobre un total de
30.967 citas, fallaron 1.265)

Consultas Sucesivas: 5,1% (sobre un total de
52.277 citas, fallaron 2.692)

Pruebas Complementarias: 1,7% (sobre un
total de 26.518 citas, fallaron 459) (incluye: eco-
grafías, TAC, colonoscopias, mamografías y gas-
troscopias.)

Pregunta sobre los datos de citas médicas fallidas sin justificar relativos al
año 2015

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En el Hospital Reina Sofía, las cifras de citas
fallidas en el año 2015, son las siguientes:

Primeras consultas: 5,3% (sobre un total de
60.919 citas, fallaron 3.272)

Consultas sucesivas: 4.5% (sobre un total de
83.658 citas, fallaron 3.831)

Pruebas complementarias: 3.95% (sobre un
total de 59.355 citas, fallaron 2.343)

En el Complejo Hospitalario de Navarra, las
cifras de citas fallidas en el año 2015, son las
siguientes:

Primeras consultas: 5% (sobre un total de
276.649 citas, fallaron 3.831)

Consultas sucesivas: 5.5% (sobre un total de
474.606 citas, fallaron 27.686)

Pruebas complementarias: 2.9% (sobre un
total de 175.257 pruebas citadas, fallaron 5.095)

En Atención Primaria, las cifras de citas fallidas
en el año 2015, son las siguientes:

Medicina de Familia: 2.1% (sobre un total de
2.595.883 citas, se registraron 54.393 ausencias
no comunicadas previamente)

Pediatría: 2.5% (sobre un total de 527.565
citas, se registraron 12.973 ausencias no comuni-
cadas previamente)

Enfermería: 3.3% (sobre un total de 1.823.283
citas,  se registraron 59.659 ausencias no comuni-
cadas previamente)

Trabajo Social: 2.8% (sobre un total de 85.641
se registraron 2.422 ausencias no comunicadas
previamente)

En cuanto a las medidas adoptadas para inten-
tar minimizar las citas fallidas, se podrían resumir
en las siguientes:

Campaña publicitaria de comunicación para
concienciar sobre la importancia de anular las
citas en consulta o en una prueba diagnóstica,
con inicio en abril de 2015.

Envío de SMS recordatorios de las primeras
visitas. Se envían a los pacientes de las distintas
especialidades, exceptuando; Anestesia, CAM,
Cirugía Torácica, Cirugía Cardíaca, Genética,
Geriatría, Ginecología-Obstetricia, Oncología
Médica y Radioterápica y Psiquiatría.

Recuperación de huecos ante la notificación de
anulaciones. Se rellenan con 24 horas de antela-
ción los huecos que han quedado vacíos por anu-
laciones de pacientes que han avisado.

En cuanto a la pregunta de si hay algún dato
objetivo que pueda ayudar a conocer las razones
de las faltas o consultas fallidas:

Conocemos que en el período de tiempo entre
abril de 2015 y marzo de 2016, han sido 942
casos en los que el paciente ha referido que no
había recibido la carta de citación.

En relación a las medidas que se van a adop-
tar, señalar que el SNS-O está trabajando en este
sentido. Este mes de abril, por ejemplo, en el CHN
se ha incorporado el envío de SMS a consultas de
revisiones.  

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 18 de abril de 2016

El Consejero de Salud: Fernando Dominguez
Cunchillos



 Ayudas Extraordinarias  

NO SI Total  

Subvenciones por 

arrendamiento protegido 

No  1.114 (9%) 1.114 (9%) 

SI 1.130 (9%) 481 (4%) 1.611 (13%) 

Total 1.130 (9%) 1.595 (12%) 2.725 (21%) 

El % es sobre el total de UF perceptoras de RIS en 2015. 
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Pregunta sobre las ayudas complementarias y extraordinarias recibidas
por las unidades familiares que han percibido rentas de inclusión social

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Ana María Beltrán Villalba sobre las ayudas com-
plementarias y extraordinarias recibidas por las
unidades familiares que han percibido rentas de
inclusión social, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 45 de 1 de abril  de
2016.

Pamplona, 21 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Vicepresidente de Derechos Sociales del
Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta
formulada por la parlamentaria doña Ana María
Beltrán Villalba, adscrita al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro, sobre la cuantificación
económica del anteproyecto de ley de la Renta
Garantizada (9-16/PES-00135), tiene el honor de
informarle lo siguiente

Mediante escrito de fecha 17 de marzo de
2016, la parlamentaria citada solicita la informa-
ción siguiente: 

Con relación a la partida “Ayudas a Familias
sin medios de subsistencia”, de las 12.875 unida-
des familiares perceptoras de renta de Inclusión
Social en el ejercicio 2015, ¿Qué otras ayudas
complementarias en materia de vivienda, suminis-
tros, alimentación, ayudas extraordinarias, y cual-
quier otra ayuda del Gobierno destinada a conse-

guir su protección social han recibido cada una
de estas unidades familiares? 

– Importe recibido por cada concepto com-
plementario, si lo hubiera, por cada unidad fami-
liar.

Al respecto, desde esta Dirección General, se
han gestionado tres tipos de ayudas diferentes a
la renta de inclusión social, 

1. desde el Servicio de Garantía de Ingresos y
Cooperación al Desarrollo:

(a) Las denominadas Ayudas a la Integración
Familiar y Social, que por su naturaleza son simi-
lares a la RIS, y por tanto no hay doble percep-
ción.

(b) Las Ayudas Extraordinarias (AE), en este
caso de las 12.875 unidades familiares indicadas,
el 12,4% (1.595 unidades familiares) han recibido
también algún tipo de ayuda extraordinaria.

2. desde el Servicio de Vivienda:

(c) Subvenciones por Arrendamiento Protegido
(SV). En este caso de las 12.875 UF señaladas
han percibido la subvención el 12,5% (1.611 uni-
dades familiares; han percibido estas subvencio-
nes).

A modo de resumen, las Unidades Familiares
perceptoras de RIS en 2015, que han tenido algu-
na de estas ayudas son las siguientes:



Los datos agrupados de estas unidades fami-
liares perceptoras a la vez de RIS y de (b) ayudas
extraordinarias y de (c) subvenciones por arrenda-
miento protegido de 2015 son los siguientes:
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Concepto Nº de UF Nº de ayudas Media de nº de 

ayudas por UF 

Cuantía total Media 

por UF 

Ayudas Extraordinarias 

Gastos de libre 

disposición (1) 10 10 1,00 7.779,24 777,92 

Equipamiento y mejora 

de la habitabilidad (2) 484 567 1,17 512.465,09 1.058,81 

Deudas y gastos 

relacionados con la 

vivienda habitual (3) 1.293 1.484 1,15 1.010.661,77 781,64 

Subtotal Ayudas 

Extraordinarias 1.595 2.061 1,29 1.530.906,10 959,82 

Ayudas de Vivienda 

Subvenciones por 

arrendamiento 

Protegido  1.611 1.611 1 5.716.020,36 3.548,12 

Totales (4) 2.725 3.672 1,34 7.261.812,20 2.664,88 

(1) Son para pequeños gastos de bolsillo de personas que se encuentran en residencias 
(2) Incluye adquisición de electrodomésticos, mobiliario de primera necesidad o acondicionamiento de la vivienda 
(3) Incluye deudas de arrendamiento, de suministros, de hipotecas, fianzas, de escritura, etc. 
(4) Hay 481 UF que han percibido ayudas extraordinarias y ayudas de vivienda; por eso la suma de Nº UF no es la 

suma del subtotal de ayudas extraordinarias más el de las subvenciones por arrendamiento protegido. 



El importe recibido por cada concepto complementario por cada unidad familiar es el siguiente: 

 

Identificador de 
Unidad Familiar 

Gastos de libre 
disposición 

Equipamiento y 
mejora de la 
habitabilidad 

Deudas y gastos 
relacionados con la 
vivienda habitual 

TOTALES 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 

Ayudas 
Importe 

Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

8480        410,19 1 410,19  1 

9946        1470,13 1 1470,13  1 

9962        312,51 1 312,51  1 

10114        763,31 2 763,31  2 

10283        1335,99 1 375,39 1 1711,38  2 

10796        497,3 1 497,3  1 

12549        337,56 1 337,56  1 

13066        2924,57 1 2924,57  1 

13144        398 1 398  1 

14128        1668,95 2 1668,95  2 

14207        968,05 2 968,05  2 

14223        379,33 1 379,33  1 

14669        2329 1 2329  1 

14676        2714,11 2 2714,11  2 

14729        140,36 1 140,36  1 

14801        707,9 1 707,9  1 

16036        522 1 522  1 

16720        948,37 1 948,37  1 

18805        167,05 1 167,05  1 

21662        2613,6 1 2613,6  1 

22866        312,42 1 312,42  1 

22978        270,86 1 270,86  1 

23779        389,46 1 389,46  1 

26698        1590,6 1 1590,6  1 

26735        750 1 750  1 

27224        149,24 1 149,24  1 

27341        155,14 1 155,14  1 

29026        556,66 2 556,66  2 

51880        632,02 1 632,02  1 

52376        651,11 1 651,11  1 

52800        738,95 2 738,95  2 

52817        550 1 550  1 

52942        883,55 1 242,86 1 1126,41  2 

52958        790,07 1 84,73 1 874,8  2 

53017        931,72 1 931,72  1 

53122        221,79 1 221,79  1 

53174        2179,3 1 2179,3  1 

53309        640 1 640  1 

53311        890 1 890  1 

53474        476,24 2 476,24  2 

53742        1108 1 1108  1 

54004        354,17 1 354,17  1 

54050        989,3 1 989,3  1 

54355        559,17 1 559,17  1 

55511        2701,52 2 346,9 1 3048,42  3 

55781        558,94 1 558,94  1 

55844        992,71 1 992,71  1 

56131        506,05 1 170,09 1 676,14  2 

56725        91,57 1 91,57  1 

56926        100,41 1 100,41  1 

57243        872,59 1 872,59  1 

57637        3043,37 2 3043,37  2 

57665        1056,02 1 1056,02  1 

57814        710,82 1 710,82  1 
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Identificador de 
Unidad Familiar 

Gastos de libre 
disposición 

Equipamiento y 
mejora de la 
habitabilidad 

Deudas y gastos 
relacionados con la 
vivienda habitual 

TOTALES 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 

Ayudas 
Importe 

Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

58784        595 1 595  1 

58806        379 1 379  1 

58930        369 1 369  1 

58931        598 1 751,98 1 1349,98  2 

58937        1368,98 1 360,23 1 1729,21  2 

59022        780 1 780  1 

59035        137,59 1 137,59  1 

59051        744,4 1 744,4  1 

59149        656,3 1 656,3  1 

59177        861,87 1 861,87  1 

59183        523,93 1 523,93  1 

59184        614,08 1 614,08  1 

59201        2607,16 1 286,19 1 2893,35  2 

59206        588,21 1 588,21  1 

59275        71,36 1 71,36  1 

59276        845 1 845  1 

59324        1909,65 2 1909,65  2 

59355        711 1 529,09 1 1240,09  2 

59456        1192,23 1 1192,23  1 

59645        236,17 1 236,17  1 

59734        1654,89 1 1654,89  1 

59740        1677 2 1677  2 

59748        267,16 1 267,16  1 

61131        400 1 400  1 

61183        593,28 1 593,28  1 

61346        676,04 1 676,04  1 

61352        350 1 350  1 

61417        738 1 738  1 

61629        609,71 1 609,71  1 

61649        983,72 1 983,72  1 

61869        116,36 1 116,36  1 

62585        597,98 1 752,26 1 1350,24  2 

62589        279,58 1 279,58  1 

62803        612,02 1 612,02  1 

62824        301,18 1 301,18  1 

62847        2653,58 1 2653,58  1 

62848        475,9 2 475,9  2 

62852        362 1 362  1 

62883        500,36 1 500,36  1 

62888        1072,12 1 1072,12  1 

62894        1740,91 1 473,11 1 2214,02  2 

62916        400 1 400  1 

62941        722,11 1 722,11  1 

62947        375,33 1 375,33  1 

62960        489 1 489  1 

62977        860,03 1 860,03  1 

62980        351,23 1 351,23  1 

62999        529 1 529  1 

63003        325,97 1 325,97  1 

63045        1794,56 1 1794,56  1 

63073        704,28 1 704,28  1 

63079        1173,42 1 1173,42  1 

63082        796,6 1 796,6  1 

63089        1402,18 2 1402,18  2 

63113        314 1 578,86 1 892,86  2 

63178        1016,67 1 1016,67  1 

63180        475,98 1 475,98  1 

63189        650,78 1 650,78  1 
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Identificador de 
Unidad Familiar 

Gastos de libre 
disposición 

Equipamiento y 
mejora de la 
habitabilidad 

Deudas y gastos 
relacionados con la 
vivienda habitual 

TOTALES 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 

Ayudas 
Importe 

Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

63195        776,78 1 776,78  1 

63205        1113 1 1113  1 

63209        1296,97 2 847,25 1 2144,22  3 

63279        58,01 1 58,01  1 

63286        913,09 1 913,09  1 

63303        635 1 276,11 1 911,11  2 

63322        605,15 1 605,15  1 

63355        199 1 900 1 1099  2 

63384        324,83 1 324,83  1 

63389        1243 1 109,39 1 1352,39  2 

63392        767,59 1 767,59  1 

63457        500 1 500  1 

63471        718,15 1 718,15  1 

63489        516,01 1 516,01  1 

63541        1840 1 1840  1 

63607        298,96 1 298,96  1 

63702        1866,82 1 1866,82  1 

63708        1470 1 1470  1 

63712        1517,26 1 1517,26  1 

63721        99 1 99  1 

63729        379,33 1 379,33  1 

63737        1249,22 1 1249,22  1 

63743        739,6 1 739,6  1 

63761        545,5 1 545,5  1 

63762        1900 1 300 1 2200  2 

63779        1853,23 1 1853,23  1 

63796        1121,12 3 1121,12  3 

63826        325,42 1 325,42  1 

63877        256,56 1 256,56  1 

63891        140 1 245,67 1 385,67  2 

64170        380 1 380  1 

64178        2685,21 1 2685,21  1 

64192        900 1 900  1 

64212        568 1 468,59 2 1036,59  3 

64284        2091,43 1 2091,43  1 

64289        156,2 1 156,2  1 

64429        1263,2 1 1263,2  1 

64567        1235,99 1 1235,99  1 

64578        259 1 382,23 1 641,23  2 

64590        2386,12 1 2386,12  1 

64674        400 1 400  1 

64730        537,96 1 537,96  1 

64755        1744,06 2 1744,06  2 

64855        3048,42 2 3048,42  2 

64888        968,82 1 968,82  1 

64912        116,44 1 116,44  1 

64922        1487,03 1 1487,03  1 

64971        779 1 779  1 

64982        800 1 800  1 

65024        403,98 1 403,98  1 

65041        224,04 1 224,04  1 

65059        187,19 1 187,19  1 

65064        253,16 1 253,16  1 

65153        2603,89 1 2603,89  1 

65170        295 1 1658,27 2 1953,27  3 

65425        137,56 1 137,56  1 

65456        320,88 1 320,88  1 

65494        450 1 450  1 
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Identificador de 
Unidad Familiar 

Gastos de libre 
disposición 

Equipamiento y 
mejora de la 
habitabilidad 

Deudas y gastos 
relacionados con la 
vivienda habitual 

TOTALES 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 

Ayudas 
Importe 

Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

65510        137,86 1 137,86  1 

65584        748 1 748  1 

65633        1315,96 1 512,29 1 1828,25  2 

65985        906 1 906  1 

65987        522,43 1 522,43  1 

66104        955,95 1 955,95  1 

66417        1268,08 3 1268,08  3 

66422        1250 1 1250  1 

66447        400 1 400  1 

66466        407,9 1 407,9  1 

66486        174,12 1 174,12  1 

66518        461,11 1 461,11  1 

66519        510,02 1 510,02  1 

66575        182 1 182  1 

66611        2280,57 1 767,85 2 3048,42  3 

66865        784,09 1 784,09  1 

66921        827,2 1 827,2  1 

67105        1146,87 1 401,69 1 1548,56  2 

67210        532,12 1 532,12  1 

67261        125 1 300 1 425  2 

67469        1427,03 1 1427,03  1 

67761        381,51 1 381,51  1 

67914        607,39 1 607,39  1 

67931        704,81 1 704,81  1 

67971        627,62 1 627,62  1 

67984        809,24 1 809,24  1 

68084        520 1 520  1 

68126        429,43 1 429,43  1 

68144        359 1 630,3 1 989,3  2 

68263        399 1 399  1 

68281        397,79 1 397,79  1 

68469        2635,62 1 2635,62  1 

68488        763,85 1 763,85  1 

68491        725,72 2 725,72  2 

68590        242,62 1 242,62  1 

68665        460,12 1 460,12  1 

68953        300 1 300  1 

69029        475,17 1 475,17  1 

69057        718,23 1 718,23  1 

69292        1436,36 2 1436,36  2 

69385        1450,72 3 1450,72  3 

69581        2097,22 1 2097,22  1 

69602        176,68 1 176,68  1 

69632        236,85 1 236,85  1 

69660        1185,09 1 1185,09  1 

69750        1474,27 1 1474,27  1 

69786        249 1 249  1 

70033        345 1 345  1 

70088        381,34 1 381,34  1 

70501        499,51 1 499,51  1 

70696        303,58 1 303,58  1 

70727        450 1 450  1 

71103        379,94 1 379,94  1 

71104        351,28 1 351,28  1 

71109        341,43 1 341,43  1 

71379        727,96 2 727,96  2 

71475        1329 1 1329  1 

71483        435,22 1 435,22  1 

B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura__________________________________________________________________________________________Núm. 76 / 25 de mayo de 2016

24



Identificador de 
Unidad Familiar 

Gastos de libre 
disposición 

Equipamiento y 
mejora de la 
habitabilidad 

Deudas y gastos 
relacionados con la 
vivienda habitual 

TOTALES 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 

Ayudas 
Importe 

Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

71488        2278,6 1 236,2 1 2514,8  2 

71494        657,99 1 657,99  1 

71547        1453,01 1 1453,01  1 

71555        276 1 276  1 

71699        210,73 2 210,73  2 

71933        94,6 1 94,6  1 

72205        428,18 1 428,18  1 

72283        452,77 1 452,77  1 

72319        386,61 1 386,61  1 

72352        320 1 320  1 

72429        1401,77 1 1401,77  1 

72766        653,67 1 653,67  1 

72831        2000 2 2000  2 

72969        173,28 1 173,28  1 

73039        166 1 203,49 1 369,49  2 

73058        1279,3 1 1279,3  1 

73067        915,04 1 915,04  1 

73122        387 1 387  1 

73265        1406,52 1 1406,52  1 

73273        359 1 359  1 

73315        276,49 1 276,49  1 

73336        779,33 1 93,19 1 872,52  2 

73457        808,06 1 808,06  1 

73458        485,73 1 485,73  1 

73494        369,27 1 369,27  1 

73536        1146,9 1 1146,9  1 

73549        1350 1 1350  1 

73616        327,76 1 327,76  1 

73747        833,06 2 833,06  2 

73790        325,34 2 325,34  2 

73871        831,92 1 831,92  1 

74468        728 1 728  1 

74764        158,34 1 158,34  1 

74838        918,93 2 918,93  2 

74910        178,84 1 178,84  1 

75035        258,41 1 258,41  1 

75036        257,44 1 257,44  1 

75229        490 1 490  1 

75233        350 1 350  1 

75237        2622,06 1 349,6 1 2971,66  2 

75251        221,51 1 221,51  1 

75271        660 1 660  1 

75359        1147 1 1147  1 

75725  778,32  1  778,32  1 

75841        269,11 1 269,11  1 

75916        278,14 1 278,14  1 

76278        2179,3 1 2179,3  1 

77022        669,05 1 669,05  1 

77079        530,72 2 530,72  2 

77082        164,92 1 164,92  1 

77149        53,55 1 53,55  1 

77179        637,89 1 476,81 2 1114,7  3 

77185        1586,78 1 1586,78  1 

77206        608,3 1 608,3  1 

77297        800 1 800  1 

77366        2179,3 1 2179,3  1 

77367        930 1 930  1 

77371        324,43 1 324,43  1 
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Identificador de 
Unidad Familiar 

Gastos de libre 
disposición 

Equipamiento y 
mejora de la 
habitabilidad 

Deudas y gastos 
relacionados con la 
vivienda habitual 

TOTALES 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 

Ayudas 
Importe 

Nº de 
Ayudas 

Importe 
Nº de 
Ayudas 

77660        458,97 2 458,97  2 

77928        845,92 1 845,92  1 

77992        907,71 1 907,71  1 

78027        603,41 1 603,41  1 

78107        350,48 2 350,48  2 

78193        831,27 1 831,27  1 

78241        557,2 1 557,2  1 

78257        1814,66 1 1814,66  1 

78262        424,32 1 424,32  1 

78598        779,46 1 779,46  1 

78635        216,54 1 216,54  1 

78636        1098,15 1 1098,15  1 

78719        107,77 1 107,77  1 

78988        1105,3 1 1105,3  1 

79027        493,95 1 493,95  1 

79368        300 1 300  1 

79376        2471,51 1 2471,51  1 

79532        1500 1 1500  1 

79696        494,14 1 494,14  1 

79854        1170 1 1170  1 

80095        1117,22 1 1117,22  1 

80314        192,85 1 192,85  1 

80465        634,81 2 634,81  2 

80854        760 1 760  1 

80937        340,01 1 340,01  1 

81496        517,26 2 517,26  2 

81568        501,75 1 501,75  1 

81622        919 2 919  2 

81626        140,96 1 140,96  1 

81721        322,95 1 322,95  1 

82181        770,79 2 770,79  2 

82426        565,15 1 565,15  1 

82687        220,69 1 220,69  1 

82718        1268,83 2 1268,83  2 

82877        1290 1 1290  1 

83043        435 1 435  1 

83066        688,58 1 688,58  1 

83151        834,51 1 834,51  1 

83231        1276,7 1 299,41 1 1576,11  2 

83342        1062,93 1 1062,93  1 

83482        1618,01 1 1618,01  1 

83536        298,53 1 298,53  1 

83942        1053,71 2 1053,71  2 

84011        2409,02 2 2409,02  2 

84036        419,58 2 419,58  2 

84491        273,43 1 273,43  1 

84871        1510 2 664,94 1 2174,94  3 

85013        176,6 1 176,6  1 

85015        1310,36 1 1310,36  1 

85180        240 1 546,2 1 786,2  2 

85199        798,74 2 798,74  2 

85254        380 1 380  1 

85361        550 1 550  1 

85690        329 1 320,34 1 649,34  2 

86749        955,02 1 955,02  1 

86760        253,77 1 253,77  1 

87005        479,5 1 479,5  1 

87484        568,09 1 568,09  1 
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Ayudas 

87493  778,32  1  778,32  1 

87519        309,3 1 309,3  1 

87697        389 1 389  1 

87698        292,41 1 292,41  1 

87855        173,86 1 173,86  1 

87938        299 1 299  1 

88843        750,83 1 750,83  1 

89009  778,32  1  778,32  1 

89133        147,89 1 147,89  1 

89305        1326 2 1326  2 

89380        3048,42 1 3048,42  1 

89515        583,78 1 583,78  1 

89763        131,35 1 131,35  1 

89914        1686,64 1 315,36 1 2002  2 

90268        2100,22 1 570 1 2670,22  2 

90314        1963,08 2 1963,08  2 

90463        2217,03 2 746,65 2 2963,68  4 

90515        584,36 1 584,36  1 

90539        1887,27 2 675,57 1 2562,84  3 

90602        1247,23 1 1247,23  1 

90685        369 1 97,96 1 466,96  2 

90888        1445 1 1445  1 

91115        500 1 500  1 

91187        399 1 399  1 

91404        629,51 2 629,51  2 

91498        230,85 1 230,85  1 

91582        1293,12 1 1293,12  1 

91645        1707,49 2 1707,49  2 

91646        1392,81 3 1392,81  3 

91744        1805,55 1 1805,55  1 

91833        1183,3 2 1183,3  2 

91872        290 1 290  1 

92578        846 1 106,06 1 952,06  2 

92765        329 1 329  1 

92792        1837,3 2 1837,3  2 

93028        2000 1 2000  1 

93089        1202,8 1 1202,8  1 

93109        240,48 1 240,48  1 

93184        319 1 319  1 

93270        2179,3 1 2179,3  1 

93398        728,33 2 728,33  2 

93489        450 1 450  1 

96323        867,35 1 867,35  1 

96818        1067,93 1 1067,93  1 

96977        306,57 1 306,57  1 

98496        128,44 1 128,44  1 

99209        284,98 1 405,13 1 690,11  2 

100374        836,99 1 150 1 986,99  2 

100381        2963,78 1 2963,78  1 

101666        1555,06 1 1555,06  1 

101678        1590,87 1 1590,87  1 

103426        770,11 1 770,11  1 

103979        350 1 350  1 

106091        2205,86 1 109,38 1 2315,24  2 

111642        1775 1 1775  1 

111734        748 1 161,96 1 909,96  2 

111860        1149,33 1 702,92 1 1852,25  2 

111872  778,32  1  1741,33 1 2519,65  2 
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Ayudas 

112000        2142,05 3 2142,05  3 

112038        1357 1 1357  1 

112316        2130 2 2130  2 

112419        661,56 2 661,56  2 

112553        2197 3 2197  3 

113105        3033,8 1 3033,8  1 

113138        1456,75 1 1456,75  1 

113758        400 1 400  1 

113827        1225,62 1 1225,62  1 

113890        294,94 1 294,94  1 

113896        1099,04 1 1099,04  1 

114011        225 1 225  1 

114248        1278,81 1 1278,81  1 

114292        783,68 1 783,68  1 

114395        597,82 1 597,82  1 

114681        583,9 2 583,9  2 

114879        2000 2 2000  2 

114919        191,29 2 191,29  2 

115298        369 1 369  1 

115321        650 1 650  1 

115668        1005,16 1 1005,16  1 

115719        2060 1 2060  1 

115829        360 1 360  1 

115923        1127,66 1 1127,66  1 

115925        442,07 1 442,07  1 

116265        563,87 1 563,87  1 

116345        2390,31 2 645,23 1 3035,54  3 

116378        122,23 1 122,23  1 

116672        771,77 1 771,77  1 

116787        1120 1 1120  1 

116880        969,35 1 969,35  1 

116981        375,33 1 375,33  1 

116986        435,34 2 435,34  2 

117683        1094,66 2 1094,66  2 

117883        513,33 1 513,33  1 

117985        178,15 1 178,15  1 

118027        492,79 1 492,79  1 

118119        262,1 1 262,1  1 

119249        1758,36 1 1758,36  1 

119620        735,12 1 735,12  1 

120293        404,56 1 404,56  1 

127178        784,22 1 784,22  1 

128624        465,66 2 465,66  2 

128877        199,96 1 199,96  1 

128962        1767,25 2 1767,25  2 

129212        738,98 1 738,98  1 

130526        840,33 1 840,33  1 

131030        1404,42 1 1404,42  1 

132040        325 1 325  1 

132773        336,95 1 336,95  1 

133020        309,04 1 309,04  1 

133507        362,8 1 362,8  1 

133618        355,75 1 355,75  1 

135891        800 1 800  1 

136234        445,75 1 445,75  1 

136456        245,57 1 245,57  1 

137493        964,02 1 964,02  1 

138911        2643,77 1 2643,77  1 
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139505        687 1 687  1 

139714        1354,94 1 1354,94  1 

139734        438,11 1 438,11  1 

139739        244,64 1 244,64  1 

139817        2362,94 1 556,14 1 2919,08  2 

139955        900 1 900  1 

140399        1171,3 1 1171,3  1 

140496        1222,1 1 1222,1  1 

141004        287,61 1 287,61  1 

141238        1035 2 1035  2 

141283        529,98 1 529,98  1 

141651        1683,29 4 1683,29  4 

141808        533,65 1 533,65  1 

142325        1025,86 1 1025,86  1 

142444        209 1 54,78 1 263,78  2 

142802        687,96 1 687,96  1 

142953        1950 1 1950  1 

143448        2096,97 1 2096,97  1 

143615        702,84 1 702,84  1 

144082        1275,99 2 1275,99  2 

144175        1032,52 1 1032,52  1 

144289        2311 2 2311  2 

144354        379 1 379  1 

144755        1643 1 583,55 1 2226,55  2 

145914        857,54 1 857,54  1 

146025        1110,86 1 1110,86  1 

146162        1188,96 1 1188,96  1 

146306        285,84 1 285,84  1 

146407        747 1 747  1 

147685        352,02 1 352,02  1 

148011        1030,97 1 1030,97  1 

148362        604,66 1 604,66  1 

148510        348,5 1 348,5  1 

148747        1751,22 1 176,06 1 1927,28  2 

148911        1603,52 1 1603,52  1 

149586        520 1 520  1 

150144        1556 1 664,44 1 2220,44  2 

150221        1053,93 2 1053,93  2 

150323        1030,42 2 661,33 2 1691,75  4 

150386        599 1 599  1 

150424        81,36 1 81,36  1 

151027        598,33 2 598,33  2 

151760        369 1 369  1 

151878        700,28 2 700,28  2 

152276        761,09 1 761,09  1 

152816        1089,58 1 1089,58  1 

153292        456,2 1 456,2  1 

153406        331,96 1 331,96  1 

153455        1280 1 1280  1 

153481        637,07 1 637,07  1 

153618        293,11 1 293,11  1 

153701        401,12 1 401,12  1 

154022        442 1 500 1 942  2 

154232        500 1 500  1 

154264        1000 1 1000  1 

154578        580,01 1 580,01  1 

154861        651,66 1 651,66  1 

154965        1516,8 2 1516,8  2 
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155326        1010,2 1 1010,2  1 

155487        2000 2 2000  2 

155691        1125,79 1 1125,79  1 

155808        470 1 470  1 

156084        480 1 480  1 

156230        199 1 842,63 1 1041,63  2 

156782        1060 1 1060  1 

156821        2100 1 2100  1 

157558        1454,06 1 492,3 1 1946,36  2 

157763        300 1 300  1 

158007        1482,39 1 1482,39  1 

158154        548 1 548  1 

158671        331,74 1 331,74  1 

158773        517,99 2 238,33 1 756,32  3 

158938        1004,66 1 1004,66  1 

159026        570,03 1 570,03  1 

159087        1847 1 1847  1 

160007        2579,02 2 2579,02  2 

161270        1304,75 2 1304,75  2 

161540        375,21 1 375,21  1 

161633        1175 1 814,37 1 1989,37  2 

161957        202,24 1 202,24  1 

162235        195 1 195  1 

163133        2765,79 3 2765,79  3 

163193        923,96 1 923,96  1 

163198        1264,12 1 1264,12  1 

163336        329,92 1 329,92  1 

165778        1278,2 1 1278,2  1 

166266        188,64 1 188,64  1 

166410        283 1 283  1 

166424        400 1 534,42 1 934,42  2 

166607        1501,58 1 1501,58  1 

166636        241,65 1 241,65  1 

167176        1247,75 2 1247,75  2 

167366        612,96 1 612,96  1 

167987        115,88 1 115,88  1 

168307        234,8 1 234,8  1 

168463        398 1 398  1 

168625        1057 1 1057  1 

168730        515 1 515  1 

168784        870,15 1 870,15  1 

169083        177,89 1 177,89  1 

170184        157,76 1 157,76  1 

170710        320 1 380 1 700  2 

170730        164,94 1 164,94  1 

170859        450 1 450  1 

171079        358,14 1 358,14  1 

171117        674,91 1 674,91  1 

171479        521,81 1 521,81  1 

171739        368,6 1 368,6  1 

171759        102,61 1 102,61  1 

172036        750,77 1 750,77  1 

172075        953,27 1 953,27  1 

172122        445,04 1 445,04  1 

172276        1108 1 1108  1 

174120        336,38 1 336,38  1 

174121        1713,93 2 1713,93  2 

174498        921,77 1 921,77  1 
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174652        2168,21 1 2168,21  1 

174657        642 1 185,58 1 827,58  2 

174861        748 1 1350 1 2098  2 

175335        240,21 1 240,21  1 

175745        595,88 1 595,88  1 

175850        869,66 2 869,66  2 

176049        1494,98 1 1494,98  1 

176127        399 1 399  1 

176161        1972,15 1 1972,15  1 

176392        800 1 800  1 

176754        378,4 1 378,4  1 

176763        603,03 1 603,03  1 

176873        900 1 900  1 

177594        1686 1 1686  1 

177990        547,06 2 547,06  2 

178589        468,1 1 468,1  1 

179273        853,76 1 853,76  1 

179580        526,6 1 526,6  1 

179675        807,84 2 807,84  2 

180114        2051 2 2051  2 

180502        2702,14 2 2702,14  2 

180929        3048,42 1 3048,42  1 

182386        700 1 700  1 

182652        1353,42 1 518,24 1 1871,66  2 

182777        565,33 1 565,33  1 

183327        685,75 1 685,75  1 

185476        548 2 548  2 

185630        709,97 1 709,97  1 

185839        870,68 2 870,68  2 

187331        1563,76 1 1563,76  1 

197602        370,9 1 370,9  1 

199355        846,69 1 846,69  1 

199798        960 1 960  1 

200941        365,01 1 365,01  1 

202227        927,2 1 927,2  1 

202841        1376,81 1 1376,81  1 

203560        706,99 1 651,72 1 1358,71  2 

203701        1817,04 2 1817,04  2 

204052        516,54 1 516,54  1 

204433        1938,53 1 1938,53  1 

204604        284,5 1 284,5  1 

204860        250,79 1 250,79  1 

205972        172,45 1 172,45  1 

206032        1441,36 1 1441,36  1 

206085        1324,59 1 1324,59  1 

206189        687,96 1 687,96  1 

206335        52,98 1 52,98  1 

211241        772,42 1 772,42  1 

211365        1200 2 129,19 1 1329,19  3 

211611        500 1 500  1 

211927        718,91 1 718,91  1 

212083        100,02 1 100,02  1 

212345        647,98 1 647,98  1 

212434        854,54 1 854,54  1 

212666        398 1 398  1 

212792        120,92 1 120,92  1 

213147        1120,96 2 1120,96  2 

213203        1477 1 1477  1 
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213236        148,97 1 148,97  1 

213558        619,7 1 619,7  1 

213699        2078 1 454,74 1 2532,74  2 

214293        496,42 1 496,42  1 

214341        1226,22 1 1226,22  1 

214685        667,51 1 667,51  1 

214715        244,75 1 244,75  1 

214717  778,32  1  778,32  1 

215455        525,78 1 525,78  1 

215780        500 1 500  1 

215907        250 1 250  1 

216312        511,61 1 511,61  1 

216391        810,9 1 810,9  1 

216555        363,75 1 363,75  1 

216758        1057 1 745,65 1 1802,65  2 

216792        921,06 1 601,76 1 1522,82  2 

217168        1410,08 2 1410,08  2 

217909        649,83 2 649,83  2 

217943        1192 1 1192  1 

218000        551,79 1 551,79  1 

218463        837,19 1 837,19  1 

218830        1132,53 2 1132,53  2 

218983        257,82 1 257,82  1 

219158        2474,99 1 185,57 1 2660,56  2 

219204        797,98 1 1237,94 1 2035,92  2 

219323        826,99 1 1102,78 1 1929,77  2 

219328        218,91 1 218,91  1 

219765        1517,76 2 1517,76  2 

220040        222,96 1 222,96  1 

220285        422,93 2 706,34 1 1129,27  3 

220497        514,64 1 514,64  1 

220902        1471,99 1 1471,99  1 

220932        1500 1 1500  1 

220964        652,84 1 652,84  1 

221282        450 1 450  1 

221398        1134 1 1416,28 2 2550,28  3 

221458        156,16 1 156,16  1 

221543        486,44 1 486,44  1 

221839        589,91 2 589,91  2 

222088        3217,99 1 3217,99  1 

222321        750,94 1 750,94  1 

222422        1764,3 1 1764,3  1 

222740        648 1 648  1 

223202        1170,91 2 298,14 1 1469,05  3 

223221        320 1 320  1 

223582        294,37 1 294,37  1 

223701        167,37 1 167,37  1 

224053        1031,66 2 1031,66  2 

224098        1134,16 2 1134,16  2 

224321        993,93 1 112,55 1 1106,48  2 

224402        1000 1 1000  1 

225295        2072,96 1 109,4 1 2182,36  2 

225369        500 1 500  1 

225404        257 1 257  1 

225486        500,2 1 500,2  1 

225496        426,24 1 426,24  1 

225688        311,17 1 311,17  1 

226355        730,08 1 730,08  1 
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226451        1523,22 1 1523,22  1 

226495        1600 1 1600  1 

228351        216,28 1 216,28  1 

228629        734,26 1 734,26  1 

228650        733,61 1 733,61  1 

229313        660,75 1 660,75  1 

229667        625,87 1 625,87  1 

229728        908 1 495,17 1 1403,17  2 

229867        972 2 972  2 

229869        800 1 800  1 

229884        946,51 1 946,51  1 

230000        1100 1 1100  1 

230147        785,93 2 2262,49 2 3048,42  4 

230379        1286,29 1 1286,29  1 

231145        509,91 1 509,91  1 

231211        536,66 1 350 1 886,66  2 

231552        898,94 1 898,94  1 

231634        671,42 1 671,42  1 

232405        2179,3 1 2179,3  1 

232714        279 1 279  1 

232894        796,48 1 338,2 1 1134,68  2 

233240        801,83 1 801,83  1 

233243        751,5 1 751,5  1 

233488        1949,76 1 1949,76  1 

233582        1080 1 1080  1 

233861        1472,85 2 1472,85  2 

233995        2421,87 2 2421,87  2 

234703        220,55 1 220,55  1 

234747        487 1 487  1 

234763        1310 1 1310  1 

235029        1207,18 1 1207,18  1 

235077        703,73 1 703,73  1 

235112        187,43 1 187,43  1 

235630        910,31 1 910,31  1 

236106        101,74 1 101,74  1 

236220        133 1 187,89 1 320,89  2 

236463        1100 1 1100  1 

236563        1106,8 2 1106,8  2 

236661        1426,3 2 1426,3  2 

236688        2117,87 1 620,07 1 2737,94  2 

237204        618,49 2 618,49  2 

237211        1137 1 1137  1 

237422        419,42 1 419,42  1 

237477        1433,87 1 1433,87  1 

237635        886,56 1 886,56  1 

237930        695,64 1 695,64  1 

238669        209,48 1 450 1 659,48  2 

238783        764 1 764  1 

238983        1074,49 1 1074,49  1 

240063        1521,46 2 1521,46  2 

241879        299 1 299  1 

243411        1200 1 1200  1 

244445        2306,75 4 2306,75  4 

244590        764,95 2 764,95  2 

245079        993,74 2 993,74  2 

246310        2983,86 1 2983,86  1 

247449        129,02 1 129,02  1 

248127        826,48 1 826,48  1 
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248321        659 1 659 1 1318  2 

248337        528 2 528  2 

250058        728 1 127,99 1 855,99  2 

250921        79,36 1 79,36  1 

251033        284,32 1 284,32  1 

251053        458,61 1 458,61  1 

251156        231,46 1 231,46  1 

252876        317,92 1 317,92  1 

254238        2359,5 2 527,41 1 2886,91  3 

254421        450 1 450  1 

254789        856 2 856  2 

254825        275 1 275  1 

254862        399 1 399  1 

255004        300 1 300  1 

256053        1500 1 1500  1 

256228        2482,07 1 2482,07  1 

256499        930,54 2 930,54  2 

256501        707,26 2 707,26  2 

256648        900 1 900  1 

256867        500 1 500  1 

256952        1403 1 300 1 1703  2 

257379        200 1 200  1 

257590        500 1 500  1 

257751        2508,76 1 476,85 1 2985,61  2 

257865        1650 1 1650  1 

257898        700 1 700  1 

258333  778,32  1  778,32  1 

258548        458,6 1 458,6  1 

258701        1474,49 1 1474,49  1 

258834        590,1 1 590,1  1 

259069        680 1 680  1 

259198        687,81 1 687,81  1 

259324        304,04 1 304,04  1 

259408        302,82 1 302,82  1 

259424        855,98 1 340,84 2 1196,82  3 

259772        285 1 285  1 

259880        400 1 400  1 

259990        560 1 391,02 1 951,02  2 

260037        411,22 1 411,22  1 

260041        191,08 1 191,08  1 

260176        502,98 1 502,98  1 

260352        1423,34 1 1423,34  1 

260357        81,12 1 81,12  1 

260701        1751,22 1 420,6 1 2171,82  2 

260776        382,94 1 382,94  1 

261196        93,19 1 93,19  1 

261734        1742 1 1742  1 

262196        996,18 2 996,18  2 

262681        274,06 1 274,06  1 

262750        1050 1 1050  1 

263043        1210,13 1 1210,13  1 

263100        1131,13 1 1131,13  1 

263124        1624 1 563,69 1 2187,69  2 

263603        1155,54 1 1155,54  1 

263651        895,98 1 895,98  1 

263921        468 1 468  1 

264998        900 1 900  1 

265051        648,77 1 648,77  1 
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265200        399 1 399  1 

265322        1809,26 1 1809,26  1 

265384        768,56 1 421,48 1 1190,04  2 

265734        1046,9 1 578,12 1 1625,02  2 

266061        1712,99 1 409,2 1 2122,19  2 

266166        145,87 1 145,87  1 

266296        2115,12 1 2115,12  1 

266653        380 1 1284,27 1 1664,27  2 

266694        978,89 2 978,89  2 

267109        361,48 1 361,48  1 

267235        2540,62 2 507,8 1 3048,42  3 

267386        99,99 1 498 1 597,99  2 

267416        948,48 1 948,48  1 

267469        1800 1 1800  1 

267788        282,9 1 282,9  1 

268064        468,87 1 468,87  1 

268251        518,8 1 518,8  1 

268634        243,56 1 243,56  1 

268990        1154,01 1 1154,01  1 

269463        1964 1 1964  1 

269693        1350 1 1350  1 

269811        1537,61 1 1537,61  1 

270353        1492 1 1492  1 

270400        500,08 1 500,08  1 

270475        788,18 1 788,18  1 

270857        2184,95 2 986,94 2 3171,89  4 

270931        264,8 1 264,8  1 

271953        440 1 440  1 

272132        1503,92 1 1503,92  1 

272390        256,93 1 256,93  1 

273272        425 1 425  1 

273469        569,01 2 569,01  2 

273796        1306,81 1 1306,81  1 

274581        1234 1 1234  1 

274659        1282,89 1 1282,89  1 

275440        325,02 1 325,02  1 

275797        855,88 1 855,88  1 

275967        1035,01 4 1035,01  4 

276668        3048,42 1 3048,42  1 

277018        2207,37 2 2207,37  2 

277456        563,09 1 563,09  1 

277738        1345,9 1 1345,9  1 

277748        625 1 625  1 

277840        1211,38 2 1211,38  2 

277883        1192,98 1 1192,98  1 

278121        1416,24 1 1416,24  1 

278757        607,3 1 607,3  1 

279268        447,32 1 447,32  1 

279388        1972,97 1 236,2 1 2209,17  2 

279744        1222,32 1 1222,32  1 

280133        145,97 1 145,97  1 

280199        642,91 1 642,91  1 

280266        400 1 400  1 

280955        197,3 1 197,3  1 

281051        243,14 1 243,14  1 

281701        1060 1 562,7 2 1622,7  3 

281910        209,38 1 209,38  1 

282447        278,97 1 278,97  1 
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282473        2143,77 2 2143,77  2 

282594        1300 1 1300  1 

282724        1658,62 1 1658,62  1 

282958        171,47 1 171,47  1 

283229        800 1 800  1 

283250        1291,58 1 1291,58  1 

283498        501,41 1 501,41  1 

283887        726,33 1 726,33  1 

284075        491,15 1 491,15  1 

284129        607,04 1 607,04  1 

284311        1980 1 1980  1 

284845        250 1 250  1 

284855        314,27 1 314,27  1 

284883        1889,31 1 1889,31  1 

285009        400 1 400  1 

285185        1500 1 1500  1 

285516        597,97 1 400 1 997,97  2 

285641        544,6 1 818,94 1 1363,54  2 

285781        629,24 1 629,24  1 

286108        431,09 2 431,09  2 

286240        1215 2 1215  2 

286299        698 1 698  1 

286419        945,06 1 945,06  1 

286671        1843,92 1 641,9 2 2485,82  3 

286894        2179,3 1 2179,3  1 

287196        478,43 1 478,43  1 

287436        269 1 269  1 

287508        1501,71 1 1501,71  1 

287525        1833,86 2 1833,86  2 

287563        739,54 1 739,54  1 

287591        2133,58 1 2133,58  1 

287744        371,91 2 371,91  2 

288687        2167,2 1 2167,2  1 

288942        1187,79 1 1187,79  1 

288982        807 1 807  1 

289012        1152,65 1 1152,65  1 

289266        260 1 260  1 

289343        105,65 1 105,65  1 

289491        1475,55 1 1475,55  1 

289514        600 1 600  1 

289620        151,24 1 151,24  1 

289760        1000 1 1000  1 

289917        560 1 560  1 

289920        997,57 1 997,57  1 

289940        564,52 1 564,52  1 

290332        2453,93 1 570,96 1 3024,89  2 

290622        517,44 1 517,44  1 

290626        748 1 856,88 2 1604,88  3 

290657        2179,21 2 2179,21  2 

290811        1008,43 1 800,57 1 1809  2 

291282        400 1 400  1 

291295        251,8 1 251,8  1 

291382        535,38 1 535,38  1 

291656        400 1 400  1 

291942        465,73 1 465,73  1 

292103        275 1 275  1 

292954        450 1 450  1 

293012        1107 1 102,64 1 1209,64  2 
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293480        1065,28 2 1065,28  2 

294091        153,31 1 153,31  1 

294995        620,46 1 620,46  1 

295082        1107,02 1 1107,02  1 

295114        994 1 994  1 

295229        606,29 1 606,29  1 

295481        538,98 1 301,51 1 840,49  2 

295605        223,85 1 223,85  1 

295755        233,15 1 233,15  1 

295912        1374,01 1 93,19 1 1467,2  2 

296094        1000 1 1000  1 

296111        2068,51 1 2068,51  1 

296160        206,98 1 206,98  1 

296473        440 1 440  1 

296635        1721,47 2 1721,47  2 

296660        1136,88 1 611,39 1 1748,27  2 

296779        2179,3 1 2179,3  1 

296786        2274,46 2 1176,57 2 3451,03  4 

296911        238,68 1 238,68  1 

297207        801,98 1 801,98  1 

297332        423,1 1 423,1  1 

297455        865 1 865  1 

297535        1265,9 1 413,1 1 1679  2 

297774        165,74 1 165,74  1 

297992        1362,9 1 1362,9  1 

298556        1480 1 1480  1 

298643        960 1 960  1 

298661        391,48 1 391,48  1 

299492        461 1 695,55 2 1156,55  3 

299504        131,67 1 131,67  1 

299551        800 1 800  1 

299604        740,83 2 740,83  2 

299623        2567,66 2 480,76 1 3048,42  3 

299988        569,58 1 569,58  1 

300375        327,55 1 327,55  1 

300400        444,98 1 444,98  1 

300644        2168,21 1 2168,21  1 

300719        397,89 1 397,89  1 

300963        60,47 1 60,47  1 

302019        398,1 1 398,1  1 

302665        645,3 1 645,3  1 

302693        1029,5 2 1029,5  2 

302780        600 1 600  1 

302887        338,98 1 338,98  1 

302962        171,28 1 171,28  1 

303114        780 1 780  1 

303125        1595,87 1 93,19 1 1689,06  2 

303353        1440 1 1440  1 

303557        429,75 1 136,41 1 566,16  2 

304178        406,09 1 406,09  1 

304387        100,01 1 100,01  1 

304424        847,3 1 847,3  1 

304528        810,89 1 810,89  1 

304641        698 1 698  1 

304792        232,23 1 232,23  1 

304987        2179,3 1 2179,3  1 

305012        1123 1 1123  1 

305116        1661,47 2 1661,47  2 
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305148        624,39 1 624,39  1 

305180        1380,88 1 907,98 2 2288,86  3 

305626        350 1 350  1 

305674        1694 1 245,32 1 1939,32  2 

305783        483,22 1 483,22  1 

306018        1000 1 1000  1 

306205        1818,73 1 1818,73  1 

306212        540 1 540  1 

307084        952 1 952  1 

307649        1360 1 1360  1 

307786        765,58 1 765,58  1 

308052        578 1 578  1 

308062        637,18 1 637,18  1 

308154        395,17 1 395,17  1 

308697        1870,2 1 1870,2  1 

309260        1104,66 2 1104,66  2 

309440        134,56 1 134,56  1 

309673        1200 1 1200  1 

309711        625 1 625  1 

310223        1770,78 1 1770,78  1 

310285        1093,1 1 1093,1  1 

310329        665 1 665  1 

310356        2049,3 1 261,88 1 2311,18  2 

310360        199 1 199  1 

310881        502,6 1 502,6  1 

311041        138,56 1 138,56  1 

311272        752,11 1 167,42 1 919,53  2 

311386        399 1 399  1 

311545        1423 1 1129,02 2 2552,02  3 

311678        450 1 450  1 

312144        1916,94 1 1916,94  1 

312164        518,15 1 518,15  1 

312221        972,89 1 972,89  1 

312277        340 1 340  1 

312280        999,39 1 999,39  1 

312420        657,98 1 657,98  1 

312469        1801,32 2 221,39 2 2022,71  4 

312564        676,71 1 676,71  1 

312612        1000 1 1000  1 

312720        1554,59 1 1554,59  1 

312901        1072,38 1 449,56 1 1521,94  2 

312914        581,45 1 581,45  1 

313288        231,4 1 250 1 481,4  2 

313495        400 1 400  1 

313630        2458,25 1 574,66 1 3032,91  2 

314004        543,14 1 543,14  1 

314316        929,05 1 929,05  1 

314563        2521,87 1 629,04 2 3150,91  3 

314617        185,06 1 185,06  1 

314995        590 1 590  1 

315061        310 1 310  1 

315064        230,08 1 230,08  1 

315146        900 1 900  1 

315278        379 1 379  1 

315295        399 1 399  1 

315507        2828,22 2 1181,92 2 4010,14  4 

315611        1302,94 1 1302,94  1 

315635        580,44 1 580,44  1 
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315791        185,38 1 185,38  1 

316126        561,4 1 561,4  1 

316141        700,34 1 700,34  1 

316267        334 1 334  1 

316477        355 1 355  1 

316496        428,88 1 150 1 578,88  2 

316667        347,65 1 347,65  1 

317026        162,78 1 162,78  1 

317029        1787,27 1 1787,27  1 

317287        1058,72 2 1058,72  2 

317640        1382,3 1 1382,3  1 

317688        247,5 2 247,5  2 

317732        150 1 150  1 

317744        1581,17 1 1581,17  1 

318029        975 1 975  1 

318298        930 2 930  2 

319035        989,96 2 93,19 1 1083,15  3 

319077        724,9 1 724,9  1 

319117        225,55 1 225,55  1 

319245        1372,92 2 1372,92  2 

319393        500 1 500  1 

319477        200,93 1 200,93  1 

319987        774 1 774  1 

320020        626,81 1 626,81  1 

320241        1600 1 1600  1 

320496        1706,98 1 611,94 2 2318,92  3 

320551        600 1 600  1 

320554        914,44 1 914,44  1 

321452        300 1 300  1 

321861        1240,89 1 1240,89  1 

322280        2481,01 1 658,04 1 3139,05  2 

322447        2526,22 2 506,98 2 3033,2  4 

322524        1210,25 1 1210,25  1 

322838        716,03 1 716,03  1 

322903        410,76 1 410,76  1 

323056        1082,17 1 1082,17  1 

324162        2179,3 1 2179,3  1 

324272        1905,1 3 1905,1  3 

324817        1249,47 2 1249,47  2 

325463        430,03 1 430,03  1 

325732        32,85 1 32,85  1 

325821        1606,85 1 1606,85  1 

325863        540 1 540  1 

326091        349,99 1 938,22 1 1288,21  2 

326245        456,5 2 456,5  2 

326666        495,32 1 495,32  1 

326677        1048,4 2 213,23 1 1261,63  3 

326793        900 1 900  1 

326988        526,81 1 526,81  1 

327163        2179,3 1 2179,3  1 

327462        1100 1 1100  1 

327499        330 1 330  1 

327577        582,31 1 582,31  1 

327592        388,46 1 388,46  1 

327704        329 1 329  1 

327880        352,7 1 352,7  1 

327933        758,55 1 758,55  1 

328084        768,01 1 768,01  1 
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328172  778,32  1  778,32  1 

328747        1968,68 1 1968,68  1 

328862        990,66 1 990,66  1 

328938        237,91 1 237,91  1 

328984        484 1 484  1 

329028        1270,66 1 1270,66  1 

329622        403,33 1 403,33  1 

329776        904,32 1 904,32  1 

329910        2937,88 1 2937,88  1 

330112        481,59 1 481,59  1 

330760        1128,33 1 1128,33  1 

331028        1460 1 1460  1 

331343        252,5 1 252,5  1 

331345        754,39 1 754,39  1 

331560        1058,94 1 1058,94  1 

331744        2162,88 2 2162,88  2 

332195        242 1 1364,88 2 1606,88  3 

332288        355,48 1 355,48  1 

332923        2179,3 1 2179,3  1 

332978        1443,3 3 1443,3  3 

333066        1626,83 1 1626,83  1 

333108        386,09 1 386,09  1 

333136        1954,11 1 181,14 1 2135,25  2 

333148        970,71 1 970,71  1 

333239        2562,05 2 2562,05  2 

333315        788,68 1 482,26 1 1270,94  2 

333681        2272,81 1 350 1 2622,81  2 

333712        700 1 700  1 

333770        1503,99 2 1503,99  2 

334256        257,27 1 257,27  1 

334263        2628,92 2 2628,92  2 

334306        1135,99 1 1135,99  1 

334322        1496,24 2 1496,24  2 

334363        405,24 1 405,24  1 

334411        621,67 1 621,67  1 

335248        378,9 1 378,9  1 

335256        395,38 1 395,38  1 

335558        1740 1 1740  1 

335750        1417,48 1 1417,48  1 

336016        500 1 500  1 

336039        939,22 3 939,22  3 

336065        984,14 1 984,14  1 

336384        340,9 1 652,26 1 993,16  2 

336532        1798,08 2 1798,08  2 

336639        896,01 1 896,01  1 

336675        2846,53 3 2846,53  3 

336686        1720,85 1 1720,85  1 

336854        245,63 1 245,63  1 

337090        527,98 1 378,81 1 906,79  2 

337207        962 1 962  1 

337487        2522,49 2 2522,49  2 

337607        400 1 400  1 

337924        93,54 1 93,54  1 

338147        1800 1 1800  1 

338199        824,49 1 824,49  1 

338845        132,47 1 132,47  1 

338969        1010,76 1 1010,76  1 

339073        550 1 550  1 
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339115        513 1 513  1 

339140        300,38 1 300,38  1 

339617        336,24 1 336,24  1 

339775        798,09 1 798,09  1 

339879        525 1 525  1 

340254        400 1 400  1 

340280        409,35 1 409,35  1 

340323        220,55 2 220,55  2 

340451        196,72 1 196,72  1 

340481        475,65 1 475,65  1 

340489        1106 1 706,75 1 1812,75  2 

340494        677,43 1 677,43  1 

340520        1067,32 1 1067,32  1 

340765        800 1 800  1 

341109        518 1 1433,39 3 1951,39  4 

341264        748,33 1 748,33  1 

341453        614,63 1 614,63  1 

341653        795 1 795  1 

341932        200,39 1 200,39  1 

342021        668 1 1063,5 1 1731,5  2 

342082        333 1 333  1 

342546        1159,6 1 1159,6  1 

342562        66,29 1 66,29  1 

342766        2958,88 1 2958,88  1 

342861        1282,92 1 1282,92  1 

343000        841 1 841  1 

343064        1416,01 1 1416,01  1 

343096        780 1 780  1 

343511        205,53 1 205,53  1 

343808        350 1 350  1 

343811        470,6 1 470,6  1 

343847        826,97 1 495,8 1 1322,77  2 

344524        1035,99 1 1035,99  1 

344574        1879,89 2 136,83 1 2016,72  3 

344619        227,68 1 227,68  1 

345734        2179,3 1 2179,3  1 

346558        1166 1 675,78 1 1841,78  2 

347513        1500 1 1500  1 

347713        1350 1 1350  1 

347807        1100 1 1100  1 

347861        683,44 1 683,44  1 

347913        153,88 1 153,88  1 

348008        995,95 1 995,95  1 

348015        142,14 1 142,14  1 

348030        341,41 1 341,41  1 

348439  778,32  1  778,32  1 

348491        428,54 1 428,54  1 

348615        701,99 1 701,99  1 

348632        596,05 1 596,05  1 

348712        518,78 1 518,78  1 

348720        750 1 750  1 

348863        607,09 1 607,09  1 

348886        732,43 1 732,43  1 

349006        1289,6 1 1289,6  1 

349014        381,37 2 381,37  2 

349016        348 1 348  1 

349131        1053,35 1 1053,35  1 

349684        1324,53 1 129,7 1 1454,23  2 
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349835        450 1 450  1 

350477        605,31 1 605,31  1 

350670        100,12 1 100,12  1 

351173        500 1 500  1 

351358        614,06 1 614,06  1 

351372        295,23 1 295,23  1 

351404        770 1 480,91 1 1250,91  2 

351502        1633 1 461,61 1 2094,61  2 

351513        2956,04 1 2956,04  1 

351550        709,6 1 709,6  1 

351584        1573,41 1 1573,41  1 

351875        1464,98 1 1464,98  1 

351945        1706,32 2 354,28 1 2060,6  3 

351996        107,74 1 107,74  1 

352050        761,01 2 761,01  2 

352237        2567,74 2 2567,74  2 

352384        450 1 450  1 

353111        199,5 1 500 1 699,5  2 

353114        712,49 1 712,49  1 

353156        1524,35 1 1524,35  1 

353201        955,97 1 955,97  1 

354055        275 1 324,32 1 599,32  2 

354142        1583,92 2 150 1 1733,92  3 

354531        621,67 1 621,67  1 

354577        87,69 1 87,69  1 

354631        1800 1 1800  1 

354891        299 1 299  1 

354987        91,89 1 91,89  1 

355005        525,37 1 525,37  1 

355132        2280 1 627,23 2 2907,23  3 

355238        1157,21 1 1157,21  1 

355276        579,33 2 579,33  2 

355328        1776,25 3 1776,25  3 

355465        1000 1 1000  1 

355636        835,83 1 835,83  1 

355640        2179,3 1 2179,3  1 

356103        563,07 2 563,07  2 

357059        1200 2 1200  2 

357227        325 1 325  1 

357608        450 1 450  1 

357612        250 1 250  1 

357638        2179,57 2 560,73 1 2740,3  3 

357644        205,1 1 205,1  1 

357961        1029,88 1 1029,88  1 

358565        868,75 1 868,75  1 

359204        270,66 1 270,66  1 

359233        2031,51 1 2031,51  1 

359604        1500 1 1500  1 

359707        1350 1 1350  1 

360307        560 1 560  1 

360376        400 1 400  1 

360535        1440 1 1440  1 

360693        1263,99 1 1263,99  1 

360858        500 1 500  1 

360898        1754 1 819,33 1 2573,33  2 

361208        1575,87 1 1575,87  1 

361278        1103,98 1 1103,98  1 

361771        662,65 1 662,65  1 
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361889        900 1 900  1 

361996        500 1 500  1 

362079        2268,38 1 2268,38  1 

362531        555,53 1 555,53  1 

362566        823,4 2 823,4  2 

362715        770,53 1 770,53  1 

362781        149 1 149  1 

362825        1549,8 1 1549,8  1 

363159        197,38 1 197,38  1 

363385        161,06 1 161,06  1 

363508        1082,47 1 1082,47  1 

363512        500 1 500  1 

364321        455,94 1 455,94  1 

364513        638 1 638  1 

364810        1590,43 1 1590,43  1 

365044        450 1 450  1 

365145        1036,71 1 1036,71  1 

365883        85,15 1 85,15  1 

366452        1341,19 3 1341,19  3 

366568        1325 1 1325  1 

366673        1837,77 2 1837,77  2 

367016        500 1 500  1 

367072        660 1 660  1 

367432        418,56 1 418,56  1 

367438        373,4 1 373,4  1 

367564        1133,19 1 1133,19  1 

367787        287,42 1 287,42  1 

367829        136,8 1 136,8  1 

368010        998,32 1 998,32  1 

368178        1820,64 2 1820,64  2 

370849        508,15 1 508,15  1 

373360        308,48 1 308,48  1 

374959        1441,94 1 1441,94  1 

379002        1875 1 1875  1 

379710        1372,29 1 1372,29  1 

390047        593,98 1 593,98  1 

391169        818,9 1 818,9  1 

393001        296,22 2 296,22  2 

398342        1692,33 2 1692,33  2 

402503        997 1 591,13 1 1588,13  2 

404929        770,8 1 770,8  1 

408240        2024,96 1 653,79 1 2678,75  2 

409992        1100 1 1100  1 

410567        1634,97 2 664,45 1 2299,42  3 

411701        998,98 1 998,98  1 

411926        1950 1 1950  1 

412029        349 1 349  1 

412177        369,98 2 369,98  2 

412305        804,12 1 804,12  1 

412870        2105,99 1 941,22 2 3047,21  3 

412940        895,09 1 895,09  1 

412952        290 1 290  1 

412962        1040 1 1040  1 

413101        242,56 1 242,56  1 

413182        900 1 900  1 

413741        301,35 1 301,35  1 

413840        242,9 1 242,9  1 

414057        1200 1 1200  1 
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414319        1370,24 1 1370,24  1 

414420        171,18 1 171,18  1 

414484        298 1 298  1 

414530        601,04 1 601,04  1 

414627        1500 1 1500  1 

414799        802,39 1 802,39  1 

414838        710,72 1 710,72  1 

414900        380 1 380  1 

415439        220,96 1 220,96  1 

415536        392,5 1 392,5  1 

415764        582,89 1 582,89  1 

415892        834,95 1 834,95  1 

415980        276,97 1 276,97  1 

416182        1224,51 2 1224,51  2 

416225        1342,33 1 1342,33  1 

416260        670,32 1 670,32  1 

416285        254,31 1 254,31  1 

416324        628,86 1 628,86  1 

416768        1666,34 1 1666,34  1 

416911        378,21 1 378,21  1 

417121        598 1 598  1 

417142        520 1 520  1 

417643        1022,36 1 1022,36  1 

418204        777,35 1 777,35  1 

418353        217,28 1 217,28  1 

418520        1146 1 511,95 2 1657,95  3 

418580        2592 1 296,8 1 2888,8  2 

418731        1528,96 2 783,96 1 2312,92  3 

418866        337,9 1 654,88 1 992,78  2 

419131        388 1 314,71 1 702,71  2 

419576        241,91 1 241,91  1 

419723        679,8 1 1984,79 1 2664,59  2 

419783        597,64 1 597,64  1 

419794        1938,96 2 1938,96  2 

420920        316,71 1 316,71  1 

420925        1800 1 1800  1 

420979        2059,82 2 222,06 1 2281,88  3 

420991        464,42 1 464,42  1 

421024        354,06 1 354,06  1 

421176        600 1 600  1 

421246        694,3 1 694,3  1 

421810        1742,31 1 1742,31  1 

421892        325 1 325  1 

421906        2008,32 1 2008,32  1 

422256        1501,8 1 1501,8  1 

422461        814,99 1 814,99  1 

422636        958,77 1 958,77  1 

422651        328 1 261,18 1 589,18  2 

422805        1023,87 1 1023,87  1 

422917        430 1 430  1 

423033        709,73 1 709,73  1 

423613        1161,94 1 109,39 1 1271,33  2 

423731        1116 1 566,76 3 1682,76  4 

424160        1906,74 1 1906,74  1 

424955        529,2 1 529,2  1 

425844        2216,51 2 2216,51  2 

425846        1000 1 1000  1 

425971        2501,88 2 681,92 2 3183,8  4 
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426574        650,16 2 650,16  2 

426594        425 1 425  1 

426681        1846,94 2 1846,94  2 

426883        1398,63 1 1398,63  1 

427095        1259,78 1 1259,78  1 

427407        2168,21 1 2168,21  1 

427411        39,64 1 39,64  1 

427417        1635,84 1 1635,84  1 

427560        1394,89 1 1394,89  1 

427634        150,43 1 150,43  1 

427699        1092,18 1 1092,18  1 

428004        410 1 410  1 

428500        75,65 1 75,65  1 

428668        111,79 1 111,79  1 

428901        361,02 1 361,02  1 

429108        539,26 1 539,26  1 

429278        328,81 2 328,81  2 

429280        1447,95 2 1447,95  2 

429406        500 1 500  1 

429413        758 1 758  1 

429439        2179,3 1 2179,3  1 

429529        1832,21 1 1832,21  1 

429543        745,9 1 475,85 1 1221,75  2 

429628        259 1 259  1 

429734        312,47 1 312,47  1 

429766        779 1 779  1 

429982        729,13 1 729,13  1 

429994        380 1 380  1 

430232        297,9 1 297,9  1 

430336        685,45 1 685,45  1 

430609        1300 1 1300  1 

430702        759 1 759  1 

430905        1710,96 1 1710,96 1 3421,92  2 

431000        1913,93 1 375 1 2288,93  2 

431136        2154,3 2 2154,3  2 

431551        1667,78 1 1667,78  1 

431616        608,38 1 608,38  1 

431654  774,36  1  774,36  1 

431758        486,95 1 486,95  1 

431900        495,75 1 639,93 1 1135,68  2 

431914        1520 1 1520  1 

432190        1125 1 1125  1 

432849        1355 2 1355  2 

432968        319 1 319  1 

433356        463,86 1 463,86  1 

433491        349 1 349  1 

433551        571,17 1 571,17  1 

433576        343,6 1 343,6  1 

433699        1060 1 1060  1 

433828        1466,1 2 1466,1  2 

433862        329 1 329  1 

433962        1077,76 1 1357,3 1 2435,06  2 

434228        710 1 1503,14 1 2213,14  2 

434441        2041 1 2041  1 

434555        578,28 1 578,28  1 

434674        671,72 1 671,72  1 

434920        450 1 450  1 

435340        1220,2 1 1220,2  1 
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435715        1657 2 371,45 1 2028,45  3 

435819        1975,63 2 215,45 1 2191,08  3 

436021        1260,87 2 1260,87  2 

436030        177,57 1 177,57  1 

436290        812,24 1 812,24  1 

436386        1350 1 1350  1 

437228        1002 1 1002  1 

437249        1068 1 1068  1 

437391        1440,9 2 1440,9  2 

437702        1028,78 1 1028,78  1 

437880        1151,52 1 1151,52  1 

438066        1850,66 2 1850,66  2 

438105        761,24 1 761,24  1 

438239        825 1 825  1 

438320        2490 1 2490  1 

438416        249,22 1 249,22  1 

438538        1264,43 2 1264,43  2 

438690        249 1 400 1 649  2 

439062        2179,3 1 2179,3  1 

439403        700 1 495,58 1 1195,58  2 

439635        92,98 1 92,98  1 

440296        248,1 1 248,1  1 

440820        2265,98 3 350 1 2615,98  4 

441269        1914,9 2 150 1 2064,9  3 

441312        2282,98 1 2282,98  1 

441369        646,45 1 646,45  1 

441482        940 1 940  1 

441558        507,23 2 507,23  2 

441572        332,34 1 332,34  1 

441712        468 1 468  1 

441754        400 1 400  1 

442031        687 1 143,39 1 830,39  2 

442279        1778,96 2 1778,96  2 

442310        1200 1 1200  1 

442546        128,82 1 128,82  1 

442822        402,53 1 402,53  1 

442849        168,94 1 168,94  1 

443007        1933,38 1 1933,38  1 

443033        104,32 1 104,32  1 

443042        80,85 1 80,85  1 

443356        1400 1 1400  1 

443380        3158,91 2 3158,91  2 

443404        435,9 1 435,9  1 

443628        370 1 370  1 

443695        416,86 1 416,86  1 

443724        400,75 1 400,75  1 

443787        1183,05 1 1183,05  1 

443896        977,27 1 977,27  1 

443929        128,66 1 128,66  1 

443989        1050 1 1050  1 

444039        1426,85 1 1426,85  1 

444044        1227,6 1 1227,6  1 

444055        1040 1 1040  1 

444322        2567,87 2 2567,87  2 

444524        994,96 2 994,96  2 

444617        709 1 131,61 1 840,61  2 

444925        557 1 557  1 

444967        107,35 1 107,35  1 
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445575        2179,3 1 2179,3  1 

445702        378 1 378  1 

446434        399 1 399  1 

446752        2541,73 4 2541,73  4 

446795        1840,91 1 1840,91  1 

446809        1200 1 1200  1 

446923        1337,66 2 1337,66  2 

447316        325 1 325  1 

447595        550 1 550  1 

447757        241,7 1 241,7  1 

447812        1800 1 1800  1 

447822        547 2 547  2 

447946        1033,28 1 1033,28  1 

447999        1226 1 1226  1 

448220        379 1 900 1 1279  2 

448445        590,55 1 590,55  1 

448721        2127,29 2 2127,29  2 

449185        1030 1 1030  1 

449379        2704,83 1 2704,83  1 

449839        500 1 500  1 

450184        800 1 800  1 

450207        500 1 500  1 

450311        779,3 1 779,3  1 

450319        350 1 350  1 

450427        2425,68 2 2425,68  2 

450431        146,2 1 450 1 596,2  2 

450775        1275,7 2 1275,7  2 

450783        1000 1 1000  1 

450902        1400 1 1400  1 

450946        1039,73 1 1039,73  1 

450960        830,14 1 830,14  1 

451030        485,15 1 485,15  1 

451307        1451,16 1 210,38 1 1661,54  2 

451316        535 1 535  1 

451412        1398,65 2 1398,65  2 

451427        234,72 1 234,72  1 

451441        128,9 1 128,9  1 

451952        1997,05 1 1997,05  1 

451999        400 1 400  1 

452588        2295,67 2 2295,67  2 

452719        877 1 1631,75 2 2508,75  3 

452723        1329,2 1 1329,2  1 

452818        220,33 1 220,33  1 

452916        1000 1 1000  1 

452979        559,12 1 559,12  1 

452984        530 1 530  1 

453159        817,95 1 817,95  1 

453305        820,2 2 820,2  2 

453537        179,71 1 179,71  1 

453676  778,32  1  778,32  1 

453803        58,64 1 58,64  1 

453806        692,8 1 692,8  1 

454069        550 1 550  1 

454082        2113,98 3 2113,98  3 

454123        409,94 1 409,94  1 

455185        110,95 1 110,95  1 

455473        241,56 1 241,56  1 

456010        1534,63 1 1534,63  1 
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456205        1545,33 1 1545,33  1 

456449        932,52 1 932,52  1 

456463        2272,91 2 388,62 1 2661,53  3 

456975        881,21 1 881,21  1 

457293        2179,3 1 2179,3  1 

457415        1775,63 2 1775,63  2 

457724        2179,3 1 2179,3  1 

457772        1162 1 1162  1 

457871        900 1 900  1 

458319        2524,08 1 2524,08  1 

458643        550 1 550  1 

459184        172,4 2 172,4  2 

459342        1000 1 1000  1 

459388        619,3 1 619,3  1 

459469        750 1 750  1 

459472        1039,94 1 1039,94  1 

459548        1416,73 1 1416,73  1 

459554        845,97 1 845,97  1 

460144        1129,77 1 1129,77  1 

460345        1785 1 1785  1 

460351        1101,6 1 1101,6  1 

460510        1514,63 1 1514,63  1 

460628        411,55 2 411,55  2 

461117        109,95 1 109,95  1 

461170        698,98 2 698,98  2 

461200        341,19 1 341,19  1 

461270        393,7 1 393,7  1 

461472        1151,06 1 1151,06  1 

461738        1395,74 1 1395,74  1 

461743        2183,18 2 2183,18  2 

462352        900 1 900  1 

463129        1173,69 1 1173,69  1 

463368        852,03 1 852,03  1 

Total  7779,24  10  512465,1  567  1010661,77  1484 
1530906,

1 
2061 
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El  importe  percibido  por  cada  Unidad  Familiar  de  subvención  por  arrendamiento 

protegido es el siguiente: 

Unidad familiar  Total Subvención 

00810272M  2.748,97 

03413465N  3.879,14 

03841463A  3.596,70 

03920110J  3.323,56 

04609174C  3.461,39 

07952431C  2.569,02 

09255637T  5.311,76 

09315176S  2.983,83 

09327563M  3.663,00 

09377788K  1.098,09 

11844983Y  3.941,96 

12324255G  4.596,96 

12377102C  193,13 

12775588P  4.090,07 

13718800J  3.187,10 

14563039Z  3.516,60 

14577867F  2.179,74 

15242990Q  12,01 

15246789C  4.363,86 

15769965S  277,45 

15771704Y  279,75 

15772966A  4.555,93 

15776550E  2.316,53 

15779151R  3.291,15 

15779871P  2.472,84 

15780904Y  4.390,17 

15783790V  3.183,72 

15788876C  3.849,28 

15789538S  2.981,10 

15789585Q  5.558,63 

15789645F  2.408,26 

15791461Y  1.327,75 

15791797C  3.556,95 

15792173M  369,30 

15792515W  3.077,64 

15794404M  223,89 

15797240N  4.177,63 

15797657S  4.674,09 

15800820G  920,46 

15801344E  2.764,00 

15804826P  2.236,80 

15805110Q  1.570,65 

15807356P  2.453,46 

15808292R  3.283,76 

15809352A  1.111,80 

15810061E  1.284,84 

15811705X  2.177,16 

15827174T  4.548,72 

Unidad familiar  Total Subvención 

15828354F  2.948,95 

15829550F  2.675,82 

15829589T  1.288,98 

15830124Y  4.642,92 

15830307M  4.953,12 

15832488R  1.960,20 

15833242L  2.639,64 

15835428C  2.620,95 

15835630S  4.148,88 

15836646L  4.280,93 

15837066W  4.684,20 

15838094H  5.295,62 

15839208M  2.980,06 

15840509H  2.959,56 

15841315L  4.090,13 

15841974B  3.301,48 

15842147T  2.695,63 

15842200F  3.378,60 

15842704M  3.700,80 

15843433K  1.173,84 

15844759J  3.585,30 

15847875R  3.810,32 

15848347J  2.866,69 

15849870H  3.311,94 

15851139E  2.843,20 

15851352M  4.112,85 

15851375M  4.226,28 

15851539P  2.306,76 

15852439B  3.132,27 

15853842B  4.544,91 

15892820G  2.648,33 

15897904M  5.475,22 

15909926K  3.320,36 

15936474G  2.075,15 

15971236J  3.972,50 

15984058R  3.276,90 

15997105F  736,11 

16001556L  5.580,84 

16002846K  2.116,00 

16003341X  5.578,44 

16003414Z  3.836,16 

16005890Y  3.001,02 

16007745K  846,51 

16009389D  5.414,69 

16015239V  3.462,20 

16017480G  4.255,70 

16021265V  4.529,88 

16021339E  1.490,52 
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Unidad familiar  Total Subvención 

16021671D  4.879,13 

16022133B  5.526,96 

16022166K  4.367,21 

16022595J  2.940,24 

16022747G  4.542,48 

16023263Z  1.254,69 

16024085P  5.300,30 

16243600B  3.412,88 

16244849H  2.151,15 

16252687J  88,73 

16303776L  4.263,42 

16493451J  4.035,55 

16505715H  3.110,60 

17762284M  3.031,94 

17869227K  4.006,02 

18041947B  5.460,09 

18158698Z  3.799,20 

18192507J  3.032,87 

18193738W  4.193,60 

18193889S  2.509,57 

18194778F  1.855,74 

18195013N  5.429,05 

18195164W  3.643,44 

18196486J  4.822,44 

18197092K  5.399,36 

18198561H  1.994,40 

18200271A  4.100,25 

18200666F  2.699,04 

18201436H  4.307,16 

18202708W  3.973,92 

18202766Z  4.312,23 

18203100A  3.804,40 

18203138H  4.813,40 

18203180Z  3.746,00 

18203303E  4.591,84 

18204233D  4.451,52 

18204416P  4.639,59 

18206917W  2.865,36 

18207288M  4.351,52 

18207550Z  2.978,68 

18207923L  3.696,18 

18208666A  3.733,51 

18208919A  3.848,88 

18209182J  3.198,06 

18209191E  2.546,96 

18210151Q  4.051,99 

18210491B  5.465,16 

18211701W  4.165,17 

18211847X  2.615,49 

20432033Y  960,92 

22584992G  4.005,44 

25131932Q  3.916,00 

Unidad familiar  Total Subvención 

25136040F  4.428,27 

25199851Q  2.851,94 

25454208Q  4.582,76 

25913814J  1.866,16 

26435965H  5.395,89 

28628269P  4.473,06 

28967444W  4.444,19 

29137729H  3.892,32 

29138894X  4.926,40 

29140405A  4.264,06 

29140443H  4.167,14 

29141240X  3.958,10 

29142529B  4.290,16 

29142603Q  5.265,52 

29143657N  3.416,82 

29143772N  3.733,20 

29144695S  4.009,58 

29145487W  2.240,20 

29147616S  4.906,02 

29148397Z  4.334,03 

29148529P  2.443,70 

29149287F  4.426,69 

29150050B  1.775,48 

29151714L  3.736,78 

29152006N  4.399,69 

29152346F  2.439,04 

29152707T  1.108,83 

29153904R  2.573,04 

29153976G  3.002,08 

29154831P  1.138,62 

29155020J  2.931,52 

29155113Z  3.517,71 

29155349C  2.919,69 

29155547B  2.309,04 

29155729D  3.942,17 

29156690G  4.413,16 

29173942Y  2.550,66 

29207180D  3.534,42 

29436226K  4.218,19 

30235182A  4.030,84 

30489639B  2.515,92 

30632961C  2.575,52 

30638622T  1.736,40 

30672299M  4.265,58 

31316685T  1.467,20 

31672524Y  2.695,63 

32881105Y  2.962,63 

33415930N  4.333,20 

33416310R  6.412,92 

33417959V  4.607,90 

33418237L  3.591,46 

33418343X  2.211,95 
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Unidad familiar  Total Subvención 

33418822Y  4.150,20 

33418823F  3.581,56 

33418829J  4.401,12 

33419014Z  2.674,64 

33419451Z  4.137,24 

33419808A  5.631,44 

33420215L  3.133,84 

33421227L  2.517,84 

33421348W  2.071,16 

33423030M  1.940,90 

33424300X  3.888,93 

33424405T  3.433,66 

33425388V  4.415,29 

33425610D  969,39 

33426070D  4.479,68 

33426827F  57,13 

33427362J  3.712,36 

33427927A  4.102,90 

33428893A  4.001,88 

33429486K  2.427,21 

33430129C  3.315,60 

33430826G  4.130,87 

33430907Q  3.478,00 

33430928Z  3.536,44 

33431069V  6.646,47 

33431177X  4.372,27 

33431495Y  5.246,34 

33431519F  4.054,08 

33432087T  2.561,20 

33432550A  4.671,76 

33432927N  4.464,24 

33433224X  2.663,64 

33434258D  5.263,53 

33434358V  3.038,20 

33434401Z  4.516,82 

33434533P  1.238,40 

33434740P  2.267,20 

33435011A  3.057,12 

33435504J  3.014,47 

33435988Z  4.160,40 

33436622G  3.641,28 

33436704V  3.455,90 

33436950X  3.943,50 

33438564Z  4.306,67 

33438682V  4.276,60 

33439325Q  3.153,09 

33439640D  2.621,44 

33439729Y  4.885,21 

33440273K  4.581,05 

33440434K  2.399,76 

33440477H  4.093,06 

33440612S  3.949,21 

Unidad familiar  Total Subvención 

33440775V  3.673,33 

33441169C  3.667,36 

33441590G  5.590,70 

33441979W  5.287,30 

33442234G  5.317,02 

33442247V  3.521,26 

33442967R  5.609,85 

33443757D  309,38 

33443984Y  3.611,76 

33444542N  4.298,40 

33445467V  3.929,87 

33445633E  1.074,15 

33445696Q  5.567,19 

33445895P  3.384,78 

33446020H  3.339,61 

33446474N  4.571,64 

33446510W  3.422,56 

33446605M  3.607,23 

33446799S  2.153,88 

33446821Z  4.282,10 

33447117B  5.279,05 

33447548M  2.019,63 

33447713D  4.096,89 

33448044H  2.826,25 

33448272Q  5.086,11 

33448585F  5.470,86 

33448894V  3.788,36 

33449091F  4.389,69 

33449517L  5.279,39 

33449646X  4.705,26 

33449799W  2.778,79 

33994995Y  4.383,54 

34080543V  1.896,96 

34630295T  4.512,45 

34637123C  4.554,48 

35584598X  3.199,32 

36083986E  4.841,64 

38492289H  1.512,00 

40313121D  5.265,11 

41453429T  3.582,97 

41507300M  3.243,55 

42770744J  6.096,87 

43137758Q  4.857,12 

44136700E  4.176,87 

44166809R  4.233,69 

44292026Y  4.755,23 

44391649Q  5.290,13 

44428075X  2.671,64 

44555224S  4.388,10 

44557340S  4.562,52 

44610078Z  4.248,52 

44610082H  2.636,35 
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Unidad familiar  Total Subvención 

44610122N  3.003,83 

44610135W  3.760,62 

44610870R  4.464,33 

44611221F  3.259,34 

44611923L  3.447,36 

44612168B  396,08 

44612885S  4.488,06 

44612955Q  4.060,57 

44613500D  4.604,94 

44613626C  5.548,64 

44613836T  4.428,24 

44614539J  2.585,88 

44614935H  3.979,88 

44614936L  5.267,96 

44614961K  3.987,64 

44615045J  3.916,20 

44615598Z  3.550,68 

44615848B  3.549,66 

44616147B  4.390,14 

44616476H  4.082,29 

44616640K  4.593,78 

44617014G  3.015,60 

44617190L  4.602,36 

44617363P  12,06 

44618542Z  4.380,96 

44618575R  3.647,68 

44618954N  3.672,61 

44619443H  4.032,02 

44620400D  4.148,15 

44620509A  3.489,64 

44620769X  4.195,12 

44620954B  2.672,50 

44621109M  4.227,18 

44621731Y  3.468,50 

44622428J  1.700,60 

44622613Z  4.504,61 

44622829T  2.931,65 

44623317M  1.354,92 

44624452J  3.889,96 

44624604G  3.202,50 

44625153R  4.898,70 

44625411Y  5.385,79 

44625522W  3.033,45 

44625580Z  2.770,80 

44625593G  5.268,12 

44625735P  3.542,10 

44625877N  3.049,78 

44626194F  4.116,48 

44626400Y  5.248,48 

44626573H  3.594,01 

44626841X  3.149,76 

44627689F  2.010,81 

Unidad familiar  Total Subvención 

44627814V  3.969,70 

44628549Q  2.898,92 

44629279X  925,44 

44630153X  4.435,13 

44630774X  4.438,62 

44631630S  4.414,71 

44632852H  4.368,68 

44633269K  2.744,82 

44633390G  203,14 

44635126S  2.015,93 

44637710T  3.110,31 

44641325G  4.319,28 

44641677B  5.036,13 

44642623Z  3.723,94 

44642706M  4.060,73 

44643193D  3.480,60 

44643577W  1.299,00 

44643715W  1.983,14 

44644847F  5.309,46 

44645739W  633,45 

44646874X  2.349,76 

44647145M  5.578,44 

44647822S  600,40 

44648236S  3.377,48 

44972210B  3.187,75 

45271763N  4.600,47 

45281611Q  2.034,12 

45283857P  5.314,47 

45283858D  3.309,19 

45621368V  4.153,33 

47080107G  4.133,94 

47681570V  3.722,40 

47903401J  5.738,77 

48054570A  2.526,26 

48353871M  4.492,93 

48668500V  2.873,38 

50703875F  4.416,84 

52391370S  3.035,08 

52424454W  4.471,93 

52442976D  345,15 

52443010C  2.115,00 

52443350S  4.036,47 

52443775A  2.537,05 

52446662S  2.073,66 

52447574F  4.302,24 

52449029J  3.835,64 

52449218H  5.373,20 

52449931H  1.403,92 

52449936T  1.789,73 

52477911F  2.162,35 

52895034W  2.018,73 

53561794S  3.152,85 
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Unidad familiar  Total Subvención 

70889981W  3.226,83 

71120936Z  4.145,99 

71263932L  4.642,00 

71561169G  5.489,28 

71883473D  1.536,88 

71886788N  4.056,90 

71895939D  4.902,78 

71905769H  3.637,52 

72064547G  1.072,90 

72080469X  3.720,87 

72094603E  3.730,95 

72439668H  2.730,21 

72448651P  3.336,05 

72457696Z  4.193,04 

72466383F  5.761,29 

72470965N  3.610,77 

72473315Q  3.343,87 

72496335J  945,98 

72500384Z  10,15 

72513349F  3.448,16 

72513511P  3.196,62 

72562756X  4.352,03 

72650968V  3.164,24 

72656396V  2.462,62 

72670968F  1.433,58 

72671405F  2.805,60 

72674863S  3.184,86 

72675051L  2.223,45 

72680211G  3.938,53 

72680572C  1.184,40 

72680894C  3.643,80 

72681417Z  3.974,85 

72681555Z  4.686,68 

72681585K  4.334,02 

72682063Q  3.192,81 

72682404N  3.704,22 

72683141J  3.781,14 

72683638G  4.181,64 

72683880Q  4.521,76 

72684013B  4.597,32 

72684770D  4.140,78 

72685205F  2.789,70 

72685243E  1.882,76 

72685342Y  4.625,09 

72686397A  4.568,56 

72686443A  4.462,65 

72686640Q  3.944,40 

72686647T  4.747,04 

72687090Y  5.429,22 

72687209X  4.394,40 

72688020Q  3.842,16 

72688389V  1.422,33 

Unidad familiar  Total Subvención 

72688771P  3.599,28 

72690008A  3.720,66 

72690448Y  3.038,88 

72690449F  1.881,00 

72690459V  2.762,37 

72690478J  2.667,72 

72691227A  3.705,72 

72691267C  4.130,28 

72691321M  2.934,97 

72692306R  4.430,65 

72693433R  4.861,76 

72693637K  4.588,32 

72694137S  3.554,04 

72694232H  1.896,06 

72694322Q  2.783,55 

72694446W  1.624,50 

72694864Y  6.186,81 

72694880E  509,80 

72695214B  3.724,32 

72695265Q  3.581,97 

72695587Q  3.076,20 

72695875M  3.076,80 

72696277Q  3.619,32 

72696436Z  5.279,50 

72696776D  5.242,08 

72696839A  3.818,19 

72697306X  3.669,84 

72697312Q  3.934,18 

72697569C  2.202,90 

72697791N  4.500,00 

72698036G  2.569,90 

72698083M  5.484,78 

72698342B  2.766,16 

72698768T  4.554,74 

72699142Y  3.465,44 

72699240N  3.333,84 

72701242J  3.377,50 

72701914H  4.366,66 

72702031C  4.292,12 

72702110F  1.798,84 

72702192C  3.673,08 

72702472R  5.349,18 

72702505B  3.637,32 

72702594P  4.540,12 

72702790C  3.555,88 

72703357N  3.435,20 

72703565J  3.980,79 

72703592V  3.655,02 

72703746X  2.078,18 

72703923A  4.173,92 

72703966T  3.013,38 

72703967R  5.303,76 
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Unidad familiar  Total Subvención 

72704429A  3.820,00 

72704504D  4.123,07 

72704880V  4.714,92 

72705250L  2.647,35 

72705502H  3.581,87 

72705737T  4.075,78 

72705819J  3.761,34 

72706164J  4.908,81 

72706190Q  2.705,00 

72706282Q  1.497,56 

72706395Z  4.016,61 

72706622B  4.532,85 

72706713X  4.899,51 

72707077Y  3.240,50 

72707444M  4.473,06 

72707557A  4.400,13 

72707625W  2.846,28 

72707665L  4.567,40 

72707924W  4.978,10 

72707992R  2.768,13 

72708081K  2.789,88 

72708193H  4.473,63 

72708348N  1.856,25 

72708384W  4.271,28 

72708563C  2.943,42 

72708592A  2.899,30 

72708658T  4.495,50 

72708741Z  4.636,85 

72708926S  4.382,52 

72721914P  3.129,16 

72747682Q  4.438,16 

72758309V  3.774,33 

72786933Y  3.563,46 

72790997E  1.365,10 

72798573P  4.470,82 

72800200W  2.676,78 

72800533J  4.762,38 

72800914A  4.148,87 

72801728N  3.820,33 

72801766G  4.440,18 

72801969T  3.842,88 

72802675Q  2.915,49 

72802677H  4.318,83 

72802879J  2.182,50 

72802994J  3.800,56 

72803438C  3.397,54 

72803531K  2.697,18 

72803673W  3.897,63 

72803814M  4.686,16 

72804112G  4.130,80 

72804241H  3.285,24 

72804660T  3.501,46 

Unidad familiar  Total Subvención 

72804820E  3.794,40 

72805114V  4.496,34 

72805137V  333,38 

72805195Y  2.627,73 

72805215A  4.474,48 

72805216G  4.623,26 

72805217M  3.706,91 

72805646C  4.414,93 

72805713H  3.578,46 

72805714L  4.508,64 

72805756S  1.974,22 

72805976M  2.283,35 

72806005B  4.717,80 

72806016E  3.207,42 

72806104H  1.676,28 

72806124S  2.726,58 

72806365A  5.457,22 

72807175P  3.680,18 

72807358F  3.410,48 

72807433J  2.227,46 

72807685N  2.254,60 

72807786K  2.710,92 

72807866D  3.355,08 

72807876L  2.751,03 

72807894Z  3.644,08 

72808116Y  1.217,12 

72808888L  2.471,10 

72809062D  4.142,34 

72809215R  2.680,48 

72809292D  3.827,10 

72809336F  4.694,79 

72809407D  3.031,71 

72809746A  2.281,51 

72809788E  944,67 

72809885G  4.388,10 

72810101J  4.223,33 

72810379S  4.214,14 

72810409E  3.886,93 

72810452L  4.586,76 

72810675N  4.250,02 

72810693F  4.198,72 

72810694P  4.482,00 

72810814J  2.757,14 

72811001Q  3.900,24 

72811838W  2.552,04 

72811918J  3.972,26 

72812373P  2.092,50 

72812501K  3.495,50 

72812502E  2.649,72 

72812756T  4.008,53 

72813017P  645,16 

72813056R  3.180,96 
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Unidad familiar  Total Subvención 

72813187V  3.140,00 

72813679A  4.306,11 

72813716V  3.634,92 

72814073Y  3.406,40 

72814171N  3.671,81 

72814378N  1.887,02 

72814463M  4.169,49 

72814482R  3.680,93 

72814593C  1.174,88 

72814626F  5.380,14 

72814675X  4.832,52 

72814697D  3.061,98 

72814802E  2.850,92 

72815485S  3.543,48 

72815805J  4.345,28 

72815976T  2.216,40 

72816143Y  4.201,00 

72816745X  4.265,94 

72816855M  411,39 

72817061G  5.208,63 

72817462Z  3.572,56 

72817707Y  3.356,44 

72817774G  5.582,52 

72817854S  3.057,93 

72818237F  5.400,00 

72818330P  4.708,86 

72818363H  2.919,69 

72818786G  4.440,76 

72819967N  2.864,54 

72819968J  3.220,37 

72820003W  3.932,58 

72820150B  4.592,26 

72820161E  1.365,45 

72820289N  4.417,20 

72820705Z  4.749,84 

72820785W  3.767,04 

72820877W  3.361,54 

72821054H  5.509,94 

72821086G  4.617,84 

72821182P  4.505,78 

72821338A  3.506,19 

72821416N  3.977,10 

72821528D  4.109,60 

72821551D  3.825,80 

72821576B  3.409,88 

72822000K  3.691,86 

72822630F  4.547,98 

72822751J  5.447,06 

72822993W  2.102,82 

72823319Y  4.768,38 

72823838L  835,50 

72823979E  4.376,12 

Unidad familiar  Total Subvención 

72824113H  2.445,84 

72824555T  3.830,04 

72824997M  12,57 

72828476B  3.198,06 

73107979H  4.776,14 

73108882R  2.923,74 

73109324Y  4.187,72 

73109749V  2.328,30 

73109781A  4.393,58 

73109784Y  3.267,90 

73110150G  2.795,82 

73110757J  4.434,00 

73111036Q  4.208,62 

73111100B  4.428,17 

73111234F  4.413,52 

73111432K  3.015,25 

73111839Z  690,48 

73111921G  4.654,08 

73112138Z  4.851,44 

73112368Z  1.500,00 

73112392S  5.658,12 

73112496G  3.783,40 

73112593D  3.559,56 

73112730P  1.040,76 

73113129Q  3.692,07 

73113379J  4.593,12 

73113503E  4.609,27 

73113903P  3.144,08 

73113906B  2.627,66 

73114459N  5.531,96 

73114475M  4.428,37 

73114959Y  709,84 

73116184N  3.303,47 

73117338Q  4.257,82 

73117648G  2.591,93 

73118326S  3.847,58 

73118795R  495,58 

73119138E  2.755,20 

73119166G  5.542,71 

73119822Q  4.319,29 

73120116B  5.305,54 

73120213Q  3.210,12 

73120312T  3.433,05 

73120331L  4.632,27 

73120446L  3.451,20 

73120549F  635,56 

73120570M  3.482,52 

73120858V  1.722,76 

73120875B  4.071,24 

73121138K  5.303,92 

73121514Y  2.305,74 

73121585P  12,18 
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73121977D  4.486,11 

73122196K  1.043,00 

73122397S  3.418,17 

73122534Z  4.566,57 

73122856Z  5.023,47 

73123220X  1.047,96 

73123319V  4.407,16 

73123891Z  697,50 

73123948W  4.268,31 

73123967K  3.381,75 

73124127C  4.760,96 

73124394B  5.548,55 

73124720S  4.510,05 

73125020Q  3.677,44 

73125123G  3.457,74 

73125127P  3.570,00 

73125237A  4.285,14 

73125265P  1.996,10 

73125290X  1.743,76 

73125297V  4.055,01 

73125348E  3.556,76 

73125508K  3.768,80 

73125798N  4.742,31 

73125872V  3.591,44 

73125967C  4.329,98 

73126157A  3.611,56 

73126353S  2.959,52 

73126549G  4.519,92 

73126557N  2.690,55 

73126567E  2.773,08 

73126894G  4.444,32 

73126991D  4.150,95 

73128517V  4.787,73 

73128537Z  701,14 

73128919M  769,29 

73129584A  3.181,35 

73129685N  3.621,18 

73129734S  3.649,86 

73129746G  3.629,10 

73135208S  4.736,44 

73135529Z  4.520,88 

73137341D  3.722,28 

73137663D  1.350,00 

73138096M  3.755,07 

73138523H  12,54 

73138549K  4.237,02 

73138622W  2.351,70 

73138666T  4.659,48 

73139011T  3.950,52 

73139162J  3.322,30 

73139198A  3.860,96 

73139236H  2.195,10 

Unidad familiar  Total Subvención 

73139551B  4.267,74 

73139828N  3.499,56 

73139881L  4.576,64 

73140943T  2.765,16 

73141803D  4.523,40 

73141935A  3.712,50 

73141957W  4.269,72 

73142959S  3.898,00 

73143583H  3.770,84 

73143587E  2.233,38 

73207506R  2.892,16 

73415251X  4.311,36 

73415688X  2.984,76 

73415879V  5.511,51 

73416318L  2.084,81 

73416366K  3.962,82 

73416767P  1.946,01 

73416772J  3.165,03 

73417234S  3.795,72 

73417273P  1.117,68 

73417583L  334,29 

73417631K  4.820,09 

73418059N  1.305,68 

73418139T  4.204,29 

73418537F  3.590,00 

73418582Y  3.865,56 

73418623R  4.592,26 

73419050Z  301,13 

73419803P  4.626,49 

73419937G  5.177,17 

73420027W  4.423,98 

73420236G  4.269,72 

73420791F  1.516,16 

73421278B  3.710,64 

73421438X  4.343,69 

73421552D  4.150,86 

73422653Y  4.516,86 

73423098Z  1.773,87 

73423597F  12,22 

73423784X  3.388,09 

73424166R  4.391,89 

73424356F  4.077,54 

73424709S  568,06 

73430044Z  5.095,08 

73430973T  2.142,44 

73432128M  4.552,11 

73432143C  5.239,04 

73432273N  5.279,73 

73432600V  4.095,76 

73432707D  4.589,79 

73433028P  3.581,40 

73433187Y  3.162,08 
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73433226E  3.874,78 

73433375X  2.409,60 

73434235L  4.616,26 

73434680G  3.952,21 

73434704M  3.482,52 

73434711N  2.569,84 

73434821F  3.720,97 

73434987N  4.759,72 

73435157K  4.272,10 

73435240N  2.294,25 

73435437W  4.698,00 

73438232Z  1.069,10 

73438865A  3.909,04 

73449178N  3.641,92 

73450006N  3.956,52 

73451290P  3.907,20 

73451891B  4.169,88 

73452040E  4.730,67 

73452698J  3.967,08 

73452797C  3.563,12 

73454162M  1.696,50 

73454369M  1.780,51 

73454402S  3.904,48 

73454588V  337,24 

73454742X  3.856,80 

73454842H  3.374,64 

73455574Z  2.769,68 

73455728F  12,36 

73455765K  3.596,45 

73456322A  5.275,56 

73457029C  2.421,45 

73457143L  4.051,99 

73457178P  2.932,89 

73457900V  3.619,50 

73458147B  4.171,29 

73458838N  1.448,70 

73459107M  3.512,75 

73459396H  3.645,00 

73459485S  3.700,20 

73459749A  5.315,43 

73460541J  5.315,45 

73460890V  4.211,58 

73460962C  3.505,68 

73461244A  2.579,36 

73461276N  1.743,30 

73461339Y  4.214,24 

73462274K  4.101,81 

73462440A  3.064,62 

73462617L  4.686,58 

73462754H  3.258,69 

73462999X  4.657,76 

73463124C  2.819,79 

Unidad familiar  Total Subvención 

73463393J  4.239,02 

73463394Z  3.544,81 

73463490H  4.038,12 

73463507N  5.205,36 

73463929C  4.372,12 

73464199Z  4.092,64 

73464672G  3.964,54 

73464809A  2.285,10 

73466012X  3.579,36 

73466191M  2.870,96 

73466481L  3.808,92 

73466725X  2.807,38 

73467281Z  4.370,12 

73467354H  2.461,74 

73467388Y  4.926,97 

73467688F  3.926,91 

73467819T  4.919,29 

73467827P  3.564,66 

73467857S  4.363,39 

73468093K  3.667,86 

73468689L  5.132,96 

73482133P  1.326,18 

73484078K  4.429,31 

73485020C  4.446,88 

73485023T  3.653,34 

73485075Y  3.410,65 

73485390E  2.788,47 

73485756C  4.506,67 

73486154G  3.882,52 

73486744L  3.538,20 

73486926V  9,79 

73486972V  396,90 

73487406Z  3.040,17 

73487444Y  4.686,26 

73487714T  1.444,96 

73488334E  3.707,88 

73488385G  4.569,70 

73488453A  4.148,52 

73488986F  4.461,15 

73489461E  2.949,27 

73489527L  15,07 

73489561F  3.747,52 

73489627G  11,43 

73489743M  4.659,32 

73489977D  4.152,84 

73490338W  12,62 

73490515H  3.477,95 

73491183L  4.463,86 

73491282A  4.515,31 

73491300K  2.052,80 

73491415K  4.789,95 

73491585F  6.127,56 
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73491805C  4.315,20 

73491967K  4.195,20 

73492102H  4.358,52 

73492534J  4.135,86 

73492626J  2.658,51 

73492727E  1.347,48 

73492782P  4.576,42 

73492940M  3.315,80 

73492965F  4.315,68 

73493114H  4.760,03 

73493234T  1.217,66 

73493557R  2.910,16 

73493835A  3.747,04 

73494035L  2.795,28 

73494184F  3.580,86 

73494235N  5.355,32 

73494242L  659,86 

73494501W  2.835,36 

73494509X  3.790,36 

73494907V  3.370,50 

73503887G  5.451,98 

73504205T  5.267,90 

73504462G  4.128,59 

73505053C  3.434,96 

73505386P  2.333,66 

73507304V  2.938,24 

73507552N  2.897,56 

73507778P  4.517,54 

73507823F  3.568,14 

73508023T  2.475,09 

73508539X  3.678,80 

73510213M  5.101,65 

73510853R  2.551,24 

73510991R  2.837,44 

73511144Q  15,21 

73511151T  2.246,44 

73512104X  4.888,49 

73512172D  1.273,83 

73512859Y  2.842,80 

73517133W  1.904,35 

73519375J  3.708,15 

73582250Y  4.028,82 

73601362M  5.261,38 

74693806H  3.225,78 

75009404X  5.616,44 

75019204N  3.463,14 

75879586X  3.676,88 

76919217H  4.385,28 

76921343M  3.836,16 

77334258R  1.875,56 

78740556X  3.455,50 

78741909Y  1.978,71 

Unidad familiar  Total Subvención 

78742101Z  4.967,60 

78744582B  1.356,84 

78744708E  4.330,77 

78744858B  1.820,76 

78748085H  2.796,18 

78748140G  4.131,94 

78748255G  1.436,48 

78749300Z  4.378,34 

78749309T  4.565,13 

78750401B  3.923,48 

78750459T  3.991,92 

78750664K  3.516,84 

78751002Z  703,41 

78751191L  4.109,49 

78753164Z  6.694,56 

78753437B  2.697,29 

78753612W  4.595,35 

78753670Z  1.947,52 

78755616M  2.083,48 

78757087G  1.913,21 

78759430R  2.394,72 

78760659B  2.261,85 

78760704X  658,26 

78761037K  4.879,33 

78761206Y  4.351,35 

78762449F  1.970,98 

78762949R  3.433,02 

78765413G  4.248,80 

78771210M  5.477,58 

78771443P  5.417,74 

78773878M  2.988,33 

78773886J  5.667,44 

78775885B  5.052,83 

78776275X  4.551,36 

78777429Z  5.546,52 

78778614A  3.728,22 

78814388N  3.937,95 

78814412J  5.306,11 

78814662X  4.123,95 

78814869X  497,73 

78814870B  2.883,76 

78815076X  3.062,43 

78815142F  2.648,25 

78815746J  3.264,36 

78840391W  2.845,34 

78840528R  2.837,44 

78840915C  5.413,56 

78840938C  3.122,98 

78841325Q  2.414,76 

78841386P  5.539,80 

78841402R  5.627,18 

78841495W  3.805,80 
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78841879H  2.513,23 

78841952E  2.890,42 

78841977R  1.910,23 

78842192D  3.236,88 

78842296K  4.564,62 

78842712T  1.944,18 

78842852W  1.888,04 

78842862N  4.733,45 

78843272P  5.616,44 

78843335W  2.183,81 

78843537C  3.792,30 

78843749W  354,68 

78844777H  4.429,00 

78887196W  2.893,00 

78917780L  4.408,32 

78927367S  5.442,24 

79004723E  2.428,92 

79283784R  2.947,83 

79283881Y  4.375,40 

79284060R  2.316,44 

79284692N  2.523,29 

79284853N  4.133,86 

80150698E  302,96 

X0702576H  4.274,88 

X0751004P  2.869,04 

X1058863N  4.842,60 

X1221726N  3.528,23 

X1232024Y  5.126,44 

X1270241C  5.369,48 

X1297623D  4.497,81 

X1357048W  4.312,47 

X1360324N  2.333,84 

X1365532E  5.314,20 

X1435537S  4.195,38 

X1454232B  3.301,74 

X1479789S  1.469,12 

X1485333Q  4.294,38 

X1578175F  4.273,98 

X1643187K  4.552,70 

X1776170H  3.532,64 

X1776194L  3.046,66 

X1961593S  5.601,24 

X1981782X  3.552,72 

X1989034V  3.590,44 

X1992713Q  2.972,26 

X2055472P  5.558,34 

X2059963Z  2.833,68 

X2065538T  2.556,47 

X2087682H  2.204,96 

X2092570F  4.003,71 

X2110982L  5.648,28 

X2115088P  4.115,47 

Unidad familiar  Total Subvención 

X2128219Y  5.603,82 

X2143957N  3.153,28 

X2215329S  3.907,96 

X2250903P  4.944,45 

X2263954H  3.826,52 

X2264316N  2.578,10 

X2280501M  1.376,36 

X2364409D  4.234,18 

X2384101J  3.043,68 

X2392251K  4.035,86 

X2429476D  3.316,65 

X2432481R  3.255,97 

X2453863Q  2.090,98 

X2459547L  60,16 

X2461360S  1.583,56 

X2468102H  2.971,49 

X2472827M  2.535,54 

X2490540P  3.342,12 

X2588110N  2.914,66 

X2604426K  326,87 

X2611961N  2.596,24 

X2612227W  3.479,16 

X2628319V  2.628,54 

X2637288Q  5.597,28 

X2648890A  4.612,94 

X2666708L  4.351,02 

X2692871P  3.661,70 

X2700306Z  4.056,76 

X2777954Z  5.062,42 

X2780109F  3.402,40 

X2828710D  3.980,79 

X2828935G  1.108,94 

X2830196T  3.352,10 

X2866563G  2.968,59 

X2872338Y  3.112,64 

X2877631D  4.009,02 

X2894058Z  5.619,13 

X2914019B  4.217,22 

X2927037B  634,20 

X2939497M  3.820,08 

X2972853B  1.518,05 

X2979534E  3.804,31 

X2996520B  3.074,27 

X3002565F  3.105,90 

X3034101X  4.185,63 

X3074523K  2.372,38 

X3080165M  3.887,12 

X3083699C  3.733,68 

X3090556T  4.216,88 

X3095048F  3.990,39 

X3105747B  4.748,19 

X3109000K  3.263,20 
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X3112070D  1.721,58 

X3121872J  3.962,25 

X3145227T  4.065,72 

X3158626J  3.877,50 

X3171101E  4.297,98 

X3189869E  5.522,00 

X3198251D  3.859,56 

X3200642P  5.266,82 

X3208859Z  4.910,41 

X3208957C  5.335,00 

X3213941J  2.505,47 

X3222285P  1.748,39 

X3226555T  4.171,45 

X3230017N  4.336,76 

X3242609T  3.248,05 

X3243942E  5.680,31 

X3246664F  3.690,75 

X3263717V  4.052,40 

X3264428S  2.166,39 

X3277159G  378,62 

X3288897N  2.517,13 

X3315124L  3.594,10 

X3326661X  5.419,20 

X3351311G  3.924,83 

X3355477F  5.656,20 

X3355529J  5.559,36 

X3363644D  3.151,26 

X3395581E  2.537,08 

X3399075C  4.438,55 

X3404578A  3.067,52 

X3410188R  3.422,56 

X3413428K  1.793,01 

X3431075G  1.491,01 

X3435347K  5.311,63 

X3599167N  3.539,58 

X3609321T  4.082,16 

X3635768C  4.044,96 

X3675431P  3.959,92 

X3677797M  2.924,91 

X3776982Z  5.765,72 

X3790748A  3.548,92 

X3797895C  5.295,66 

X3813296B  3.789,18 

X3813918N  4.632,30 

X3855452P  3.088,44 

X3879556P  729,75 

X3929777C  2.117,32 

X3999610W  4.480,26 

X4007986Y  4.527,96 

X4030764Z  3.967,28 

X4096010D  4.637,09 

X4109337L  4.051,08 

Unidad familiar  Total Subvención 

X4117022E  4.759,86 

X4123066V  3.329,76 

X4135667Z  4.599,40 

X4138519Z  4.436,10 

X4144989K  4.574,00 

X4152075T  4.530,95 

X4169433Q  1.983,70 

X4169692E  5.564,35 

X4188891Q  4.306,93 

X4188928F  2.261,96 

X4202208Q  363,20 

X4203593K  4.285,30 

X4209562X  4.020,24 

X4268564V  3.358,00 

X4276842S  2.120,23 

X4282578R  4.469,07 

X4316668M  5.407,41 

X4349226H  2.762,57 

X4350073Z  4.361,36 

X4372942K  4.333,75 

X4460930B  3.278,04 

X4493283A  4.535,01 

X4501048V  1.236,38 

X4505973C  4.616,01 

X4518089S  3.351,63 

X4522192R  4.447,70 

X4525739Y  3.412,71 

X4531926Y  3.512,88 

X4540219L  3.147,63 

X4557705W  3.697,80 

X4566291D  3.128,32 

X4568644Q  3.013,93 

X4573808M  2.348,28 

X4585159V  2.730,82 

X4604860F  5.522,29 

X4616606T  3.666,20 

X4628749E  3.818,24 

X4636251A  4.390,50 

X4642951X  675,81 

X4648564B  5.158,77 

X4698165R  3.636,16 

X4730756R  4.332,60 

X4832416R  1.505,21 

X4854420V  4.485,76 

X4870685K  5.600,04 

X4889378S  4.501,34 

X4895190P  4.389,61 

X4964132L  4.091,62 

X4992722C  4.595,35 

X5012230R  4.461,99 

X5086000X  2.489,06 

X5086832Z  1.561,73 
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X5088617M  3.174,07 

X5092229Y  3.327,93 

X5093503S  4.157,58 

X5093535R  3.858,95 

X5104241N  5.421,31 

X5108722P  2.779,60 

X5130284L  4.298,77 

X5151438J  3.220,56 

X5168399T  4.331,49 

X5185318Z  5.765,55 

X5208754J  2.907,89 

X5214212C  2.829,80 

X5220806J  1.814,84 

X5242189Y  3.750,66 

X5243027Q  3.695,62 

X5266744C  2.907,04 

X5291457P  3.653,16 

X5315004A  4.190,85 

X5342667C  4.540,30 

X5359699D  3.142,48 

X5396228Z  3.123,70 

X5439097B  2.495,44 

X5441292K  3.047,76 

X5445832F  2.453,79 

X5449243Z  4.315,22 

X5453103X  1.714,98 

X5477334E  2.943,12 

X5505292N  3.543,45 

X5508163P  5.578,44 

X5578498D  4.654,14 

X5587349M  5.085,18 

X5629054B  4.345,92 

X5636117J  4.462,92 

X5644006J  4.627,92 

X5697515R  3.743,64 

X5714204S  4.892,51 

X5743248X  5.069,73 

X5759250G  5.348,22 

X5780597F  5.157,98 

X5814290M  3.243,28 

X5831597Q  3.143,10 

X5849696Z  6.549,08 

X5895006Z  5.302,04 

X5921710S  4.672,59 

X5927217W  4.551,80 

X5936808W  4.035,02 

X5949263Z  5.092,36 

X5950236K  3.904,12 

X5953535P  4.242,17 

X5955397F  3.982,38 

X5980917C  3.966,54 

X5991548W  4.105,38 

Unidad familiar  Total Subvención 

X6000030C  5.290,18 

X6007511A  2.139,75 

X6048140Z  3.675,72 

X6072396M  3.894,90 

X6130283R  2.651,08 

X6150930V  5.056,02 

X6159082G  5.630,46 

X6163606C  4.015,02 

X6167259Q  5.223,30 

X6169107R  3.976,07 

X6171289K  3.810,84 

X6173029J  4.263,98 

X6186495R  4.221,18 

X6195425F  3.024,98 

X6216968E  3.362,13 

X6232069N  4.349,76 

X6236513V  1.651,50 

X6241144W  5.581,54 

X6246836J  4.393,45 

X6248497H  4.664,16 

X6289500N  3.463,69 

X6294511D  4.156,05 

X6303096S  370,80 

X6310809T  4.079,76 

X6314939J  3.515,73 

X6317309Z  4.155,58 

X6318064X  4.299,64 

X6331139K  3.176,88 

X6338357V  2.944,86 

X6344318K  4.773,77 

X6385921V  3.763,16 

X6401813Q  4.478,84 

X6406913X  4.353,06 

X6409980H  1.398,37 

X6413118M  383,55 

X6416339Y  1.960,07 

X6426987M  4.054,60 

X6436058Z  3.662,90 

X6438012J  4.461,20 

X6438065C  2.688,04 

X6447561V  2.542,88 

X6468097Z  3.399,88 

X6472949J  4.709,28 

X6511370R  5.419,26 

X6541562V  4.907,18 

X6547034S  4.184,82 

X6585194H  3.040,57 

X6603631D  4.628,74 

X6612731R  3.287,38 

X6618334S  3.616,25 

X6625672Q  3.890,02 

X6635408T  4.033,71 
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X6635416P  3.222,85 

X6650487Z  5.548,25 

X6652623B  4.523,40 

X6655135Q  4.747,88 

X6655587P  4.317,80 

X6672484T  5.534,40 

X6687459W  3.516,67 

X6695451J  5.590,24 

X6707163H  5.061,07 

X6714231W  1.128,60 

X6729144B  4.379,70 

X6736591Y  4.543,68 

X6758141M  5.291,48 

X6782569F  4.530,69 

X6782591Y  1.057,98 

X6788419S  4.167,05 

X6801444E  3.787,03 

X6822503J  4.697,68 

X6839941V  5.477,32 

X6857954K  2.268,54 

X6877921R  4.394,00 

X6896326Y  4.494,30 

X6896434E  4.704,12 

X6898158K  4.045,98 

X6923863N  3.890,70 

X6950192Y  2.312,13 

X6983994K  2.436,63 

X6986878F  3.697,35 

X6993043P  3.831,90 

X7070192S  5.292,00 

X7083928C  2.708,59 

X7106196R  886,80 

X7116064W  3.926,01 

X7156937G  4.787,24 

X7247997F  4.503,42 

X7296824M  4.020,80 

X7319132A  5.374,47 

X7320953F  3.643,72 

X7335921W  3.016,44 

X7356218J  3.298,09 

X7357933A  1.391,84 

X7361290W  2.923,12 

X7380182B  5.455,90 

X7388377H  4.411,74 

X7401478D  5.612,13 

X7420427Y  4.094,76 

X7441120E  3.786,03 

X7446187Y  11,06 

X7473126N  2.617,30 

X7556782V  4.396,00 

X7563252R  4.757,52 

X7564293F  4.232,56 

Unidad familiar  Total Subvención 

X7578135A  3.556,86 

X7585197G  3.894,00 

X7597016R  5.828,34 

X7604818Y  2.576,96 

X7609246H  4.529,81 

X7626577F  2.179,66 

X7660040M  4.422,76 

X7683125K  3.460,38 

X7703861B  3.139,73 

X7755524Q  3.052,26 

X7772315V  42,48 

X7834440L  1.734,36 

X7880232H  5.516,10 

X7888871D  3.495,92 

X7894750T  4.232,69 

X7962019V  2.445,87 

X7968752B  12,54 

X7992942M  2.778,84 

X8000098P  3.621,92 

X8000308B  3.205,32 

X8003024J  2.133,50 

X8026369J  2.623,72 

X8037067Q  3.932,78 

X8038318W  4.057,46 

X8055149C  2.551,74 

X8055414D  3.486,70 

X8113658V  1.448,72 

X8158622Q  4.254,67 

X8170931C  1.270,73 

X8188692W  4.572,18 

X8214171C  2.233,49 

X8255392W  3.336,46 

X8266990P  4.150,50 

X8281558V  4.468,11 

X8286696A  3.920,94 

X8286927G  3.684,80 

X8290515G  5.279,05 

X8342941J  5.318,59 

X8346632R  3.696,65 

X8350515C  310,58 

X8364290H  3.055,97 

X8373275X  3.022,29 

X8378645K  4.577,49 

X8388374K  4.381,80 

X8394256S  3.262,84 

X8399968T  3.055,80 

X8407542F  2.732,17 

X8413384F  3.537,88 

X8416735T  4.585,77 

X8417858L  3.349,83 

X8420522S  2.050,80 

X8433435W  4.409,16 
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X8436367J  3.527,40 

X8442723K  4.502,18 

X8453084D  5.406,88 

X8480848N  3.840,12 

X8495929M  3.888,96 

X8497708J  3.518,00 

X8508189Y  4.545,48 

X8518855T  4.683,72 

X8532353C  2.419,68 

X8541816F  4.017,00 

X8572956M  1.800,90 

X8585822Z  3.176,09 

X8621327F  3.698,60 

X8630500A  2.489,52 

X8645586R  3.044,51 

X8651683A  1.215,85 

X8652763W  2.262,24 

X8670547F  3.997,62 

X8717464G  4.784,37 

X8718293M  3.892,56 

X8736221Q  357,87 

X8738781T  4.577,76 

X8748751B  3.005,60 

X8752122R  5.420,28 

X8773713H  4.117,12 

X8787307L  4.862,10 

X8799521C  3.505,44 

X8837634E  4.171,08 

X8849534P  736,96 

X8857739W  5.639,80 

X8865200B  3.982,80 

X8883494C  3.891,04 

X8884134Q  2.281,35 

X8925968J  5.613,66 

X8950523G  4.594,62 

X8964776C  492,80 

X8965633A  5.304,16 

X8972603G  5.377,80 

X8997844Z  1.857,72 

X9035692G  5.141,47 

X9047349T  2.768,76 

X9074896Q  3.406,20 

X9079536X  289,90 

X9086001N  3.163,95 

X9089198N  3.626,22 

X9108200Q  4.831,24 

X9109044D  4.471,20 

X9166191R  5.658,60 

X9175673F  3.249,68 

X9176259H  3.440,37 

X9190613C  4.048,56 

X9193744T  4.172,30 

Unidad familiar  Total Subvención 

X9228744V  2.160,84 

X9238609S  2.855,76 

X9264961D  1.580,65 

X9264967S  4.655,54 

X9271675F  4.411,74 

X9279089S  4.110,10 

X9288780T  3.310,78 

X9333981Y  3.145,56 

X9344774N  2.201,78 

X9346536A  4.386,56 

X9372055S  4.831,65 

X9414369D  4.305,72 

X9447261B  2.023,11 

X9447846K  5.004,18 

X9457793D  3.115,62 

X9484848Q  4.540,40 

X9504952H  1.694,61 

X9513656M  3.595,28 

X9514796H  2.212,83 

X9521657W  5.430,64 

X9522497Z  4.734,20 

X9551363S  1.578,30 

X9620211R  4.555,04 

X9644167Z  3.924,96 

X9649151F  5.295,60 

X9659468C  3.327,40 

X9709256J  529,28 

X9721136W  3.974,52 

X9724702A  4.064,40 

X9739670K  3.561,26 

X9763779A  3.762,42 

X9816069Z  4.143,49 

X9865092R  4.485,94 

X9920594G  4.033,80 

X9990685Z  3.347,94 

Y0003364C  4.429,80 

Y0005853W  3.785,88 

Y0036558W  3.683,64 

Y0092162S  3.124,10 

Y0117364D  2.890,80 

Y0158685E  610,66 

Y0169899N  2.120,60 

Y0173022F  2.576,74 

Y0175086R  1.513,88 

Y0176657P  2.531,15 

Y0186907T  3.981,30 

Y0192691B  3.627,00 

Y0192896D  4.711,88 

Y0222597V  4.669,83 

Y0244999V  3.084,59 

Y0253786H  774,24 

Y0267925N  3.443,05 
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Y0269631Q  3.187,68 

Y0277938C  1.132,59 

Y0284127E  2.635,68 

Y0308306M  3.407,68 

Y0314952G  1.821,80 

Y0339213T  2.607,15 

Y0348512F  4.525,63 

Y0369138W  5.166,81 

Y0381126F  3.532,05 

Y0450604W  4.606,96 

Y0488316V  3.579,31 

Y0492678D  2.970,00 

Y0516379C  4.449,50 

Y0539842T  5.589,54 

Y0552880C  3.089,20 

Y0559570V  2.788,08 

Y0573528Z  3.362,94 

Y0606611T  3.300,82 

Y0626691R  3.227,22 

Y0660014C  4.031,19 

Y0702503M  4.538,45 

Y0727724H  5.602,21 

Y0775356V  3.246,66 

Y0794622D  4.194,91 

Y0829259P  4.578,29 

Y0875130V  4.688,97 

Y0903923Z  76,55 

Y0921522H  4.271,40 

Y0951130W  3.925,29 

Y0996284F  3.944,40 

Y1029566P  3.992,01 

Y1033191E  1.416,54 

Y1034709E  4.180,02 

Y1041982G  3.125,55 

Unidad familiar  Total Subvención 

Y1110293M  5.086,20 

Y1130942T  3.968,19 

Y1157494X  3.284,55 

Y1288387X  1.798,75 

Y1458850C  3.362,72 

Y1502982S  4.115,50 

Y1585832L  4.074,96 

Y1673989V  5.313,76 

Y1754301J  3.476,72 

Y1774809M  4.774,20 

Y1836761H  1.891,61 

Y1837784Y  4.206,48 

Y1876250Q  3.490,76 

Y1904924D  4.689,66 

Y2022042B  2.556,47 

Y2036309H  4.702,56 

Y2130607Q  5.633,46 

Y2195450E  4.464,00 

Y2258003S  4.043,56 

Y2258660M  4.324,84 

Y2383824A  3.581,16 

Y2386754N  3.145,50 

Y2392203X  3.617,97 

Y2480209H  4.838,03 

Y2520222B  3.958,62 

Es cuanto tengo el honor de informar, en 

cumplimiento del artículo 194 del Reglamento 

del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 19 de abril de 2016. 

El Vicepresidente de Derechos Sociales: 

Miguel Laparra Navarro 
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